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調査・集計概要

１　趣旨　　

２  設問項目　　

３  対象者　　

住民基本台帳から無作為抽出した18歳以上の1,500人

４　実施期日　　

令和4年9月16日（提出期限は10月5日）

５　集計　　

　　　　　　　
　
６　その他

７  担当部署

総務部経営企画課広報戦略係

多くの先人たちにより築き上げられてきた碧南の歴史、風土、文化を
再認識し、さらに住みよいまちをめざす施策づくりのため、市民の意
識、関心、理解の程度を調査し、心豊かな人々を育み、安全で安心し
て暮らせるまちづくりに生かすことを趣旨としています。

市民生活、環境衛生、保健衛生、社会福祉、防災対策、市政への希望
など市政全般に関する20問

集計値は、回答者数に対する割合（％）を示しています。
なお、小数点第2位を四捨五入しているため、合計値が100％にならな
い場合があります。

回答をあいち電子申請・届出システムを使用し、自宅のパソコンやス
マートフォンなどからできるようにしました。
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質問者数・回答者数の変遷

回数 年度 質問者数 回答者数 回収率
第１回 昭和42年度 365人 312人 85.5%
第２回 昭和43年度 353人 303人 85.8%
第３回 昭和44年度 363人 329人 90.6%
第４回 昭和45年度 359人 309人 86.1%
第５回 昭和46年度 384人 339人 88.3%
第６回 昭和47年度 397人 349人 87.9%
第７回 昭和48年度 400人 346人 86.5%
第８回 昭和49年度 400人 354人 88.5%
第９回 昭和50年度 415人 364人 87.7%
第10回 昭和51年度 413人 356人 86.2%
第11回 昭和52年度 413人 353人 85.5%
第12回 昭和53年度 413人 347人 84.0%
第13回 昭和54年度 814人 662人 81.3%
第14回 昭和55年度 3,965人 3,264人 82.3%
第15回 昭和56年度 819人 676人 82.5%
第16回 昭和57年度 838人 711人 84.8%
第17回 昭和58年度 841人 690人 82.0%
第18回 昭和59年度 822人 655人 79.7%
第19回 昭和60年度 3,969人 3,134人 79.0%
第20回 昭和61年度 747人 598人 80.1%
第21回 昭和62年度 806人 538人 66.8%
第22回 昭和63年度 827人 632人 76.4%
第23回 平成元年度 3,904人 2,785人 71.3%
第24回 平成２年度 752人 596人 79.3%
第25回 平成３年度 815人 635人 77.9%
第26回 平成４年度 790人 609人 77.1%
第27回 平成５年度 3,942人 3,062人 77.7%
第28回 平成６年度 758人 605人 79.8%
第29回 平成７年度 798人 633人 79.3%
第30回 平成８年度 856人 498人 58.2%
第31回 平成９年度 783人 381人 48.7%
第32回 平成10年度 2,000人 1,380人 69.0%
第33回 平成11年度 907人 604人 66.6%
第34回 平成12年度 1,597人 1,061人 66.4%
第35回 平成13年度 824人 550人 66.7%
第36回 平成14年度 3,425人 2,002人 58.5%
第37回 平成15年度 1,579人 1,093人 69.2%
第38回 平成16年度 1,500人 1,018人 67.9%
第39回 平成17年度 1,499人 757人 50.5%
第40回 平成18年度 1,501人 1,020人 68.0%
第41回 平成19年度 1,525人 1,035人 67.8%
第42回 平成20年度 2,000人 1,143人 57.2%
第43回 平成21年度 1,529人 885人 57.9%
第44回 平成22年度 1,500人 988人 65.9%
第45回 平成23年度 1,500人 866人 57.7%
第46回 平成24年度 1,500人 891人 59.4%
第47回 平成25年度 1,500人 858人 57.2%
第48回 平成26年度 1,500人 824人 54.9%
第49回 平成27年度 1,500人 875人 58.3%
第50回 平成28年度 1,500人 804人 53.6%
第51回 平成29年度 1,500人 829人 55.3%
第52回 平成30年度 1,500人 758人 50.5%
第53回 令和元年度 1,500人 691人 46.1%
第54回 令和２年度 1,500人 803人 53.5%
第55回 令和３年度 1,500人 888人 59.2%
第56回 令和４年度 1,500人 642人 42.8%
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問ア 市行政の各分野の施策について、日頃感じられるあなたの満足度を選んでください。 

設問 満足 
ほぼ 
満足 

ふつう 
やや 
不満 

不満 
分から 
ない 

①福祉 1 2 3 4 5 6 

②保健・医療（健康、病院など） 1 2 3 4 5 6 

③子育て支援 1 2 3 4 5 6 

④幼稚園・保育園など 1 2 3 4 5 6 

⑤義務教育（小中学校） 1 2 3 4 5 6 

⑥芸術・文化 1 2 3 4 5 6 

⑦スポーツ 1 2 3 4 5 6 

⑧道路 1 2 3 4 5 6 

⑨浸水対策 1 2 3 4 5 6 

⑩公共下水道 1 2 3 4 5 6 

⑪公園・緑地 1 2 3 4 5 6 

⑫産業振興（商工業、農漁業） 1 2 3 4 5 6 

⑬防災対策 1 2 3 4 5 6 

⑭防犯対策 1 2 3 4 5 6 

⑮環境対策 1 2 3 4 5 6 

⑯市民協働 1 2 3 4 5 6 

⑰まちづくり（市街地整備、景観など） 1 2 3 4 5 6 

⑱情報発信 
(広報へきなん・ホームページ・SNS など) 

1 2 3 4 5 6 

 

問イ 次の各分野の施策に、どれくらい力を入れたらよいと思いますか。 

項目 

何より先
に 
力を入れ
て欲しい 

かなり 
力を入れ
て欲しい 

もう少し 
力を入れ
て欲しい 

現状の 
ままで 
よい 

縮小 
すべき 

分から 
ない 

①福祉 1 2 3 4 5 6 

②保健・医療（健康、病院など） 1 2 3 4 5 6 

③子育て支援 1 2 3 4 5 6 

④幼稚園・保育園など 1 2 3 4 5 6 

⑤義務教育（小中学校） 1 2 3 4 5 6 

⑥芸術・文化 1 2 3 4 5 6 

⑦スポーツ 1 2 3 4 5 6 

⑧道路 1 2 3 4 5 6 

⑨浸水対策 1 2 3 4 5 6 

⑩公共下水道 1 2 3 4 5 6 

⑪公園・緑地 1 2 3 4 5 6 

⑫産業振興（商工業、農漁業） 1 2 3 4 5 6 

⑬防災対策 1 2 3 4 5 6 

⑭防犯対策 1 2 3 4 5 6 

⑮環境対策 1 2 3 4 5 6 

⑯市民協働 1 2 3 4 5 6 

⑰まちづくり（市街地整備、景観など） 1 2 3 4 5 6 

⑱情報発信 
(広報へきなん・ホームページ・SNS など) 

1 2 3 4 5 6 

Ⅰ  市政 

アンケート調査項目 
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問ウ 市役所職員の対応についてどう思いますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

1 満足 2 ほぼ満足 3 ふつう 4 やや不満 5 不満 

6 分からない     

 

問ウ－２ 問ウで「2 ほぼ満足 ～ 5 不満」と答えた方にお聞きします。 

市役所職員の対応のどこを改善して欲しいと思いますか。あてはまるものをすべて選んでく

ださい。 

1 あいさつ 2 みだしなみ 3 言葉づかい 4 接客態度 5 説明能力 

6 待ち時間・スピード 7 その他・分からない 

 

 

 

問エ 碧南市景色づくり計画や景観についてあてはまるものを１つ選んでください。 

1 計画を知っている・景観に興味がある 2 計画を知っている・景観に興味がない 

3 計画を知らない・景観に興味がある 4 計画を知らない・景観に興味がない 

5 その他・分からない  

 

 

 

問オ スポーツ・運動（散歩など軽い運動を含む）をどの程度していますか。あてはまるも

のを１つ選んでください。 

1 週３日以上 2 週１～２日 3 月１～３日 

4 年に数回  5 まったくしない  

 

問カ 市の公共スポーツ施設に満足していますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

1 満足 2 どちらかといえば満足 3 どちらでもない 

4 どちらかといえば不満  5 不満 6 分からない 

 

問キ どのくらい図書館を利用しますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

1 ほぼ毎週 2 ２週間に１度くらい 3 月１度くらい 

4 年に数回 5 利用していない  

 

Ⅱ  市⺠サービス 

Ⅲ  景観 

Ⅳ  スポーツ・教育・文化 
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問キ－２ 問キで「5 利用していない」と答えた方にお聞きします。 

利用しない理由についてあてはまるものをすべて選んでください。 

1 興味がない 2 時間がない 3 自分で購入している 

4 ご自身の体調不良・病気 5 利用したい資料がない 6 市外の図書館を利用 

7 交通が不便 8 その他  

 

問キ－３ 問キで「5 利用していない」と答えた方にお聞きします。 

図書館がどのように変われば利用したいと思いますか。あてはまるものをすべて選んでくだ

さい。 

1 図書資料の充実 2 ＣＤやＤＶＤなど視聴覚資料の充実 

3 新聞や雑誌の充実 4 幼児・子ども向け行催事の充実 

5 成人向け行催事の充実 6 体が不自由な人へのサービスの充実 

7 電子図書の充実 8 開館時間・開館日の増加 

9 学習席・閲覧席の増設 10 その他 

 

 

 

問ク 定期的に健康診査を受けていますか。 

1 受けている 2 受けていない 

 

問ケ あなたは今後、脳卒中の後遺症などで、医療・介護が必要となったとき、主にどこで

生活したいとお考えですか。あてはまるものを１つ選んでください。 

1 自宅 2 病院 3 介護施設など 4 分からない 

 

 

 

問コ 現在又は過去に参加したことのある地域・市民活動は何ですか。あてはまるものをす

べて選んでください。 

1 町内会・自治会活動 2 防災・防犯・交通安全活動 

3 ＰＴＡ・子ども会など青少年健全育成活動 4 男性会・女性会など地域団体活動  

5 ＮＰＯやボランティア団体活動 6 老人クラブ・高齢者団体活動 

7 教養・趣味・スポーツ活動 8 ない 

9 その他・分からない  

 

 

Ⅵ  地域福祉（地域の出来事を自分事として考え 困った時に助け合うこと） 

Ⅴ  健康・医療 
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問サ 地域福祉（地域の出来事を自分事として考え、困った時に助け合うこと）の推進につ

いて、重要だと思うものを１つ選んでください。 

1 福祉の意識を高める 2 世代間や地域で交流の機会をつくる  

3 地域福祉活動を支える人材育成 4 多様化する福祉課題に対応する支援体制 

5 安心・安全を高める地域づくり  

 

問シ ボランティア活動（町内会活動など地域での活動を含む）をしたことがありますか。

あてはまるものを１つ選んでください。 

1 積極的に参加している 2 機会があれば参加している 

3 過去に参加したことがある 4 参加したことはない 

 

問ス 今後、どのようなボランティア活動に参加したいですか。あてはまるものを３つまで

選んでください。 

1 高齢者支援 2 障害者支援 3 子育て支援 

4 教育・児童健全育成 5 災害復興 6 自然保護 

7 まちの安全・防災活動 8 まちの美化・清掃 9 募金活動  

10 調査・研究活動 11 お祭り・イベントの手伝い 12 町内会活動など 

13 特にない 14 その他  

 

 

 

問セ 災害時用として、最低３日分の食料や飲料水などを備蓄していますか。 

1 備蓄している 2 一部備蓄している 3 備蓄していない 

 

問ソ 災害時用として、懐中電灯、医薬品（常備薬）、ラジオ、携帯トイレ（※）を備蓄して

いますか。 

1 備蓄している 2 一部備蓄している 3 備蓄していない 

※携帯トイレとは、袋と凝固剤がセットになっており、断水時、便器に袋をかぶせて使うも

のです。 

 

問ソ－２ 問セ又は問ソで「1 備蓄している」又は「2 一部備蓄している」と答えた方に

お聞きします。 

市が備蓄を勧めている以下の品目のうち、備蓄しているものをすべて選んでください。 

1 食料  2 飲料水（１人１日３リットル）  3 懐中電灯 

4 医薬品（常備薬） 5 ラジオ 6 携帯トイレ（※） 

Ⅶ  防災 
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問タ 地震に備えて家具、冷蔵庫、テレビなどの固定をしていますか。あてはまるものを１

つ選んでください。 

1 ほとんど固定している 2 一部固定している 3 固定していない 

 

 

 

問チ ご年齢を教えてください。 

1 29 歳以下 2 30 歳代 3 40 歳代 

4 50 歳代 5 60 歳代 6 70 歳以上 

 

問ツ お住まいの地域を教えてください。 

1 新川地域 2 中央地域 3 大浜地域 

4 棚尾地域 5 旭地域 6 西端地域 

 

問テ 家族構成を教えてください（あなた自身を含む）。 

1 １人（単身） 2 ２人 3 ３人 4 ４人 5 ５人以上 

 

問ト ご職業を教えてください。 

1 自営 2 おつとめ 3 主婦 4 学生 5 無職・その他 

 

問ナ 碧南市に住み始めて何年か教えてください。 

1 10 年未満 2 10 年以上 20 年未満 3 20 年以上 30 年未満 4 30 年以上 

 

問ニ 碧南市の住み心地について、あてはまるものを１つ選んでください。 

1 住みやすい 2 どちらかといえば住みやすい 3 どちらかといえば住みにくい 

4 住みにくい 5 分からない  

 

問ヌ その他ご意見などありましたら回答用紙に記入してください。 

 

 

Ⅷ  あなたご自身の状況をお答えください 
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調査結果の数表

Ⅰ 市政

 市行政の各分野の施策について、日頃感じられるあなたの満足度を選んでください。

① 福祉

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 6.2 15.4 49.1 6.5 2.3 18.2 2.2

888 5.7 15.5 50.2 7.9 2.4 16.7 1.6

803 4.9 19.1 47.8 5.2 2.1 19.8 1.1

63 6.3 11.1 42.9 4.8 0.0 33.3 1.6

60 6.7 16.7 45.0 5.0 5.0 21.7 0.0

92 6.5 16.3 51.1 3.3 2.2 18.5 2.2

117 6.0 12.0 47.0 8.5 1.7 23.1 1.7

160 3.8 14.4 56.3 10.0 3.8 10.6 1.3

148 8.1 20.3 45.9 4.7 1.4 14.9 4.7

69 5.8 21.7 49.3 4.3 1.4 14.5 2.9

294 5.1 15.3 49.7 6.8 2.7 18.0 2.4

111 7.2 10.8 50.5 6.3 1.8 21.6 1.8

22 9.1 13.6 40.9 4.5 0.0 31.8 0.0

144 6.9 16.7 47.9 7.6 2.8 16.0 2.1

121 5.0 14.9 50.4 7.4 2.5 16.5 3.3

86 8.1 17.4 48.8 4.7 3.5 16.3 1.2

126 8.7 14.3 50.8 10.3 1.6 13.5 0.8

75 8.0 14.7 50.7 4.0 0.0 21.3 1.3

147 5.4 14.3 47.6 4.1 2.7 23.1 2.7

82 1.2 19.5 46.3 7.3 3.7 18.3 3.7

13 7.7 15.4 46.2 0.0 0.0 23.1 7.7

46 6.5 23.9 41.3 4.3 4.3 19.6 0.0

106 10.4 8.5 50.9 2.8 0.0 26.4 0.9

475 5.1 16.2 49.5 7.8 2.7 16.2 2.5

問ア

30 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代
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② 保健・医療（健康、病院など）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 8.3 19.5 42.4 15.0 6.1 6.5 2.3

888 7.2 21.1 45.2 14.5 4.2 6.2 1.7

803 7.5 21.4 46.9 11.8 4.9 6.5 1.0

63 14.3 23.8 33.3 7.9 3.2 15.9 1.6

60 11.7 16.7 38.3 21.7 1.7 8.3 1.7

92 12.0 17.4 45.7 10.9 4.3 7.6 2.2

117 4.3 12.8 47.0 20.5 6.0 7.7 1.7

160 3.1 20.0 45.6 16.9 10.0 3.1 1.3

148 10.1 25.0 39.2 11.5 5.4 4.1 4.7

69 4.3 23.2 46.4 10.1 10.1 2.9 2.9

294 7.1 18.4 42.5 16.7 5.1 7.8 2.4

111 10.8 16.2 49.5 11.7 4.5 4.5 2.7

22 22.7 18.2 27.3 4.5 4.5 22.7 0.0

144 7.6 22.9 37.5 18.1 6.9 4.9 2.1

121 7.4 20.7 35.5 19.8 6.6 6.6 3.3

86 11.6 20.9 44.2 9.3 9.3 3.5 1.2

126 9.5 18.3 49.2 15.1 3.2 4.0 0.8

75 9.3 16.0 45.3 14.7 4.0 9.3 1.3

147 7.5 16.3 42.9 13.6 6.8 9.5 3.4

82 3.7 28.0 37.8 15.9 4.9 6.1 3.7

13 15.4 30.8 30.8 0.0 7.7 7.7 7.7

46 13.0 23.9 41.3 8.7 4.3 8.7 0.0

106 11.3 18.9 40.6 11.3 6.6 10.4 0.9

475 6.7 18.9 43.4 16.8 5.9 5.5 2.7

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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③ 子育て支援

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 5.5 12.1 38.2 7.3 3.3 30.7 3.0

888 3.7 15.3 37.4 7.0 2.1 32.0 2.5

803 6.8 17.9 35.9 5.6 2.0 30.6 1.1

63 6.3 7.9 30.2 9.5 3.2 41.3 1.6

60 10.0 16.7 35.0 13.3 8.3 15.0 1.7

92 10.9 20.7 33.7 9.8 3.3 19.6 2.2

117 5.1 12.0 30.8 6.8 1.7 41.9 1.7

160 0.6 10.0 50.6 5.0 4.4 28.1 1.3

148 4.7 9.5 37.8 5.4 1.4 33.8 7.4

69 2.9 15.9 36.2 4.3 8.7 27.5 4.3

294 6.8 13.9 37.4 7.1 2.0 30.3 2.4

111 5.4 11.7 34.2 13.5 3.6 28.8 2.7

22 9.1 4.5 36.4 4.5 4.5 40.9 0.0

144 2.8 8.3 43.8 4.9 2.8 33.3 4.2

121 5.0 10.7 38.0 7.4 3.3 31.4 4.1

86 10.5 14.0 36.0 5.8 3.5 29.1 1.2

126 4.0 15.9 45.2 6.3 0.8 26.2 1.6

75 5.3 10.7 33.3 5.3 1.3 41.3 2.7

147 5.4 10.9 36.7 7.5 5.4 29.9 4.1

82 2.4 11.0 35.4 12.2 4.9 30.5 3.7

13 23.1 15.4 15.4 7.7 0.0 30.8 7.7

46 8.7 13.0 34.8 10.9 4.3 28.3 0.0

106 10.4 9.4 37.7 7.5 2.8 30.2 1.9

475 3.4 12.6 39.2 6.9 3.4 31.2 3.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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④ 幼稚園・保育園など

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 6.1 13.4 37.2 4.7 2.3 33.3 3.0

888 5.1 15.4 35.4 6.8 1.7 33.3 2.4

803 6.4 15.8 38.6 5.1 1.2 31.8 1.1

63 9.5 12.7 25.4 4.8 1.6 44.4 1.6

60 8.3 15.0 30.0 11.7 6.7 26.7 1.7

92 12.0 18.5 39.1 3.3 0.0 25.0 2.2

117 5.1 12.0 32.5 6.0 0.9 41.9 1.7

160 1.9 11.3 50.0 3.1 4.4 28.1 1.3

148 4.7 12.8 34.5 3.4 1.4 35.8 7.4

69 2.9 14.5 44.9 4.3 1.4 27.5 4.3

294 7.5 12.6 37.1 5.8 2.4 32.3 2.4

111 6.3 15.3 33.3 5.4 3.6 33.3 2.7

22 18.2 13.6 22.7 4.5 0.0 40.9 0.0

144 2.1 12.5 39.6 2.1 2.1 37.5 4.2

121 5.0 9.9 40.5 4.1 2.5 33.9 4.1

86 11.6 14.0 32.6 3.5 1.2 36.0 1.2

126 5.6 16.7 44.4 4.0 1.6 26.2 1.6

75 6.7 14.7 29.3 8.0 0.0 38.7 2.7

147 4.8 11.6 36.1 5.4 2.7 35.4 4.1

82 3.7 14.6 36.6 3.7 6.1 31.7 3.7

13 23.1 15.4 15.4 7.7 0.0 30.8 7.7

46 13.0 10.9 43.5 0.0 0.0 32.6 0.0

106 11.3 13.2 33.0 5.7 0.9 34.0 1.9

475 3.6 13.5 38.3 4.8 2.9 33.5 3.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

12



⑤ 義務教育（小中学校）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 7.2 13.2 41.1 5.3 2.2 28.0 3.0

888 5.7 13.7 42.7 4.4 2.3 28.9 2.3

803 6.5 15.4 41.8 3.6 2.0 29.5 1.1

63 11.1 12.7 36.5 3.2 6.3 28.6 1.6

60 8.3 15.0 35.0 5.0 3.3 31.7 1.7

92 12.0 21.7 38.0 4.3 1.1 20.7 2.2

117 6.0 9.4 38.5 6.0 1.7 35.9 2.6

160 3.8 10.0 50.6 6.9 1.3 26.3 1.3

148 6.8 13.5 39.2 4.7 2.0 27.0 6.8

69 4.3 14.5 47.8 8.7 1.4 18.8 4.3

294 8.5 12.6 41.5 5.1 0.7 28.9 2.7

111 8.1 17.1 35.1 5.4 2.7 28.8 2.7

22 9.1 18.2 31.8 0.0 13.6 27.3 0.0

144 4.9 9.7 43.1 4.9 3.5 30.6 3.5

121 6.6 9.9 49.6 3.3 1.7 24.8 4.1

86 14.0 12.8 30.2 3.5 2.3 36.0 1.2

126 6.3 15.9 41.3 4.8 4.0 26.2 1.6

75 6.7 14.7 37.3 5.3 0.0 34.7 1.3

147 5.4 13.6 40.8 7.5 2.0 26.5 4.1

82 6.1 11.0 45.1 6.1 2.4 24.4 4.9

13 15.4 23.1 0.0 0.0 0.0 53.8 7.7

46 10.9 13.0 47.8 2.2 2.2 23.9 0.0

106 12.3 9.4 39.6 7.5 5.7 23.6 1.9

475 5.5 13.7 41.9 5.3 1.5 28.8 3.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑥ 芸術・文化

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 5.6 12.6 48.8 8.3 3.4 18.5 2.8

888 4.4 15.9 47.2 8.9 2.4 18.5 2.8

803 4.4 14.4 45.8 6.4 1.6 24.2 3.2

63 6.3 22.2 31.7 6.3 1.6 30.2 1.6

60 11.7 10.0 48.3 5.0 1.7 21.7 1.7

92 7.6 14.1 45.7 6.5 4.3 19.6 2.2

117 5.1 10.3 51.3 8.5 2.6 20.5 1.7

160 2.5 10.6 53.1 13.1 5.0 14.4 1.3

148 5.4 12.8 50.7 6.1 3.4 14.9 6.8

69 2.9 15.9 49.3 8.7 4.3 14.5 4.3

294 7.1 10.5 45.9 10.5 4.1 19.4 2.4

111 4.5 14.4 50.5 5.4 1.8 20.7 2.7

22 9.1 31.8 27.3 4.5 4.5 22.7 0.0

144 4.2 11.1 55.6 6.3 2.8 16.7 3.5

121 5.0 13.2 48.8 5.8 4.1 18.2 5.0

86 9.3 10.5 51.2 7.0 4.7 16.3 1.2

126 7.9 15.1 47.6 10.3 3.2 14.3 1.6

75 8.0 12.0 42.7 12.0 1.3 22.7 1.3

147 2.7 12.9 46.3 7.5 2.7 24.5 3.4

82 2.4 11.0 57.3 7.3 4.9 13.4 3.7

13 23.1 7.7 30.8 15.4 7.7 7.7 7.7

46 6.5 23.9 43.5 6.5 2.2 17.4 0.0

106 7.5 12.3 47.2 6.6 2.8 21.7 1.9

475 4.6 11.8 49.9 8.6 3.6 18.3 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑦ スポーツ

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 5.9 12.5 47.4 7.9 2.8 19.8 3.7

888 5.1 13.6 47.3 7.8 2.7 19.5 4.1

803 4.4 14.1 46.9 7.5 1.7 21.8 3.6

63 14.3 14.3 30.2 4.8 1.6 33.3 1.6

60 8.3 16.7 45.0 10.0 1.7 16.7 1.7

92 8.7 15.2 47.8 7.6 1.1 17.4 2.2

117 4.3 8.5 53.0 7.7 1.7 23.1 1.7

160 3.1 10.0 53.8 9.4 5.0 17.5 1.3

148 4.1 14.2 43.2 7.4 3.4 16.9 10.8

69 2.9 13.0 49.3 7.2 4.3 18.8 4.3

294 7.8 12.9 45.2 10.9 2.7 17.7 2.7

111 5.4 13.5 48.6 2.7 2.7 23.4 3.6

22 13.6 13.6 31.8 4.5 4.5 31.8 0.0

144 2.8 10.4 51.4 6.9 2.1 20.1 6.3

121 6.6 12.4 44.6 8.3 1.7 20.7 5.8

86 10.5 10.5 48.8 7.0 5.8 16.3 1.2

126 8.7 13.5 49.2 9.5 4.0 12.7 2.4

75 4.0 17.3 44.0 6.7 0.0 26.7 1.3

147 3.4 13.6 46.3 6.1 2.7 23.1 4.8

82 2.4 7.3 50.0 11.0 2.4 20.7 6.1

13 23.1 15.4 30.8 0.0 7.7 15.4 7.7

46 10.9 17.4 50.0 6.5 0.0 15.2 0.0

106 10.4 13.2 40.6 5.7 1.9 25.5 2.8

475 4.0 11.8 48.8 8.8 3.2 19.2 4.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑧ 道路

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 3.0 13.7 44.5 20.4 9.5 5.1 3.7

888 4.1 12.6 42.2 23.1 8.8 5.4 3.8

803 4.5 17.2 43.8 16.8 7.3 7.3 3.0

63 6.3 17.5 46.0 11.1 11.1 6.3 1.6

60 5.0 20.0 35.0 25.0 6.7 6.7 1.7

92 3.3 16.3 51.1 17.4 8.7 1.1 2.2

117 1.7 12.8 40.2 22.2 12.8 8.5 1.7

160 1.9 11.3 42.5 28.8 11.9 2.5 1.3

148 2.7 11.5 49.3 13.5 5.4 6.8 10.8

69 1.4 13.0 43.5 24.6 8.7 4.3 4.3

294 3.7 14.3 44.9 20.4 9.5 4.4 2.7

111 1.8 15.3 41.4 23.4 6.3 8.1 3.6

22 4.5 13.6 45.5 13.6 18.2 4.5 0.0

144 2.8 11.8 46.5 16.7 11.1 4.9 6.3

121 2.5 14.0 48.8 18.2 8.3 2.5 5.8

86 3.5 15.1 47.7 14.0 15.1 3.5 1.2

126 4.0 15.9 38.9 24.6 9.5 4.8 2.4

75 2.7 16.0 40.0 21.3 10.7 8.0 1.3

147 2.7 13.6 42.2 21.8 8.8 6.1 4.8

82 2.4 7.3 53.7 19.5 6.1 4.9 6.1

13 23.1 7.7 30.8 7.7 15.4 7.7 7.7

46 2.2 10.9 54.3 17.4 10.9 4.3 0.0

106 4.7 20.8 41.5 17.9 8.5 3.8 2.8

475 2.1 12.6 44.6 21.5 9.5 5.5 4.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑨ 浸水対策

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 3.1 9.2 41.6 13.9 7.5 20.9 3.9

888 3.8 10.2 42.8 12.0 5.6 21.4 4.1

803 3.7 14.8 49.1 10.8 5.4 15.2 1.0

63 3.2 7.9 33.3 14.3 4.8 34.9 1.6

60 5.0 5.0 41.7 11.7 5.0 30.0 1.7

92 4.3 5.4 54.3 8.7 8.7 16.3 2.2

117 0.9 8.5 36.8 17.9 6.8 27.4 1.7

160 2.5 8.1 41.3 19.4 12.5 15.0 1.3

148 4.1 15.5 40.5 8.8 4.1 15.5 11.5

69 1.4 14.5 36.2 20.3 10.1 13.0 4.3

294 3.4 7.8 42.5 15.6 7.1 20.7 2.7

111 2.7 4.5 46.8 9.9 7.2 25.2 3.6

22 0.0 9.1 36.4 13.6 4.5 36.4 0.0

144 4.2 13.2 38.2 10.4 7.6 19.4 6.9

121 0.8 8.3 47.1 11.6 5.0 21.5 5.8

86 3.5 7.0 45.3 11.6 8.1 23.3 1.2

126 4.0 10.3 46.8 15.9 5.6 15.1 2.4

75 6.7 6.7 24.0 21.3 12.0 28.0 1.3

147 3.4 9.5 38.1 11.6 8.2 23.8 5.4

82 1.2 13.4 43.9 13.4 8.5 13.4 6.1

13 15.4 0.0 23.1 0.0 15.4 38.5 7.7

46 4.3 4.3 50.0 10.9 10.9 19.6 0.0

106 4.7 9.4 38.7 12.3 5.7 26.4 2.8

475 2.3 9.9 41.7 14.9 7.4 19.4 4.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑩ 公共下水道

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 5.8 13.6 46.1 11.4 7.0 12.3 3.9

888 6.5 14.1 46.2 10.7 5.4 13.4 3.7

803 5.1 17.2 45.1 10.2 5.1 16.4 0.9

63 9.5 14.3 41.3 6.3 4.8 22.2 1.6

60 5.0 8.3 45.0 11.7 6.7 21.7 1.7

92 3.3 9.8 56.5 12.0 4.3 12.0 2.2

117 6.0 12.0 46.2 11.1 6.8 16.2 1.7

160 4.4 16.9 43.1 16.9 11.9 5.6 1.3

148 6.8 15.5 45.3 7.4 4.7 8.8 11.5

69 5.8 18.8 42.0 13.0 7.2 8.7 4.3

294 5.4 11.9 48.6 13.3 5.8 12.2 2.7

111 5.4 13.5 45.0 11.7 7.2 13.5 3.6

22 9.1 18.2 36.4 4.5 4.5 27.3 0.0

144 5.6 13.9 45.1 7.6 9.7 11.1 6.9

121 2.5 9.1 50.4 13.2 6.6 12.4 5.8

86 5.8 12.8 44.2 17.4 9.3 9.3 1.2

126 6.3 19.8 46.0 8.7 4.0 12.7 2.4

75 6.7 10.7 52.0 9.3 4.0 16.0 1.3

147 6.8 11.6 42.2 10.2 8.8 15.0 5.4

82 6.1 18.3 43.9 11.0 8.5 6.1 6.1

13 15.4 15.4 23.1 7.7 15.4 15.4 7.7

46 4.3 8.7 60.9 4.3 8.7 13.0 0.0

106 8.5 13.2 44.3 8.5 7.5 15.1 2.8

475 4.8 14.1 45.7 12.8 6.5 11.6 4.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑪ 公園・緑地

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 7.6 23.2 38.6 14.8 6.7 6.5 2.5

888 8.4 22.3 43.7 12.5 5.4 5.5 2.1

― ― ― ― ― ― ― ―

63 12.7 25.4 36.5 9.5 7.9 6.3 1.6

60 18.3 23.3 31.7 15.0 6.7 3.3 1.7

92 8.7 29.3 32.6 18.5 4.3 4.3 2.2

117 5.1 25.6 38.5 13.7 6.0 9.4 1.7

160 5.0 18.8 40.6 18.8 10.6 5.0 1.3

148 5.4 21.6 43.9 11.5 3.4 8.8 5.4

69 4.3 18.8 49.3 11.6 4.3 7.2 4.3

294 9.2 24.1 35.7 16.3 6.5 5.8 2.4

111 8.1 28.8 31.5 16.2 8.1 4.5 2.7

22 13.6 27.3 31.8 13.6 9.1 4.5 0.0

144 4.9 18.8 45.8 12.5 6.3 9.7 2.1

121 7.4 19.0 40.5 19.8 4.1 5.0 4.1

86 8.1 20.9 39.5 15.1 10.5 4.7 1.2

126 11.1 24.6 35.7 17.5 4.8 5.6 0.8

75 5.3 21.3 40.0 14.7 10.7 6.7 1.3

147 6.8 22.4 41.5 11.6 4.1 10.2 3.4

82 6.1 34.1 32.9 8.5 9.8 4.9 3.7

13 38.5 15.4 15.4 15.4 7.7 0.0 7.7

46 6.5 39.1 34.8 10.9 6.5 2.2 0.0

106 13.2 22.6 37.7 9.4 11.3 4.7 0.9

475 5.7 22.1 39.8 16.4 5.5 7.6 2.9

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑫ 産業振興（商工業・農漁業）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 3.6 9.8 46.4 9.0 4.7 23.7 2.8

888 3.7 13.1 47.2 7.4 2.4 24.1 2.1

803 3.9 10.5 47.6 6.8 2.0 28.0 1.2

63 11.1 12.7 42.9 0.0 3.2 28.6 1.6

60 5.0 15.0 31.7 11.7 1.7 33.3 1.7

92 5.4 7.6 53.3 7.6 3.3 20.7 2.2

117 3.4 10.3 37.6 12.8 7.7 26.5 1.7

160 1.3 8.8 55.0 9.4 6.9 17.5 1.3

148 1.4 8.8 47.3 9.5 2.0 24.3 6.8

69 2.9 5.8 43.5 11.6 8.7 23.2 4.3

294 4.4 10.2 49.0 9.2 4.8 20.1 2.4

111 2.7 13.5 45.0 7.2 2.7 26.1 2.7

22 13.6 9.1 36.4 4.5 0.0 36.4 0.0

144 1.4 8.3 45.1 9.7 4.2 27.8 3.5

121 2.5 11.6 43.8 10.7 5.0 22.3 4.1

86 7.0 9.3 45.3 8.1 3.5 25.6 1.2

126 3.2 12.7 52.4 9.5 4.0 16.7 1.6

75 2.7 9.3 48.0 9.3 6.7 22.7 1.3

147 4.8 8.2 44.2 6.1 2.0 30.6 4.1

82 1.2 7.3 46.3 12.2 8.5 20.7 3.7

13 15.4 0.0 30.8 7.7 7.7 30.8 7.7

46 6.5 13.0 56.5 2.2 2.2 19.6 0.0

106 9.4 15.1 40.6 6.6 5.7 20.8 1.9

475 1.7 8.6 47.2 10.3 4.4 24.6 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑬ 防災対策

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 3.0 14.3 51.1 10.4 3.6 14.8 2.8

888 3.5 12.3 51.7 10.5 4.3 15.7 2.1

803 3.4 11.3 51.1 8.7 2.9 21.5 1.1

63 6.3 19.0 38.1 11.1 4.8 19.0 1.6

60 3.3 11.7 40.0 15.0 6.7 21.7 1.7

92 3.3 15.2 65.2 3.3 1.1 9.8 2.2

117 1.7 12.0 49.6 12.0 5.1 17.9 1.7

160 2.5 10.6 55.0 12.5 4.4 13.8 1.3

148 2.7 18.9 48.6 9.5 1.4 12.2 6.8

69 1.4 8.7 56.5 14.5 7.2 7.2 4.3

294 4.1 12.6 50.7 12.9 3.7 13.6 2.4

111 0.9 18.9 55.0 3.6 0.0 18.9 2.7

22 4.5 22.7 36.4 9.1 9.1 18.2 0.0

144 2.8 16.0 47.9 9.0 3.5 17.4 3.5

121 2.5 18.2 52.1 6.6 4.1 12.4 4.1

86 2.3 17.4 52.3 8.1 1.2 17.4 1.2

126 4.0 16.7 50.0 12.7 3.2 11.9 1.6

75 4.0 9.3 56.0 12.0 1.3 16.0 1.3

147 4.1 13.6 42.9 10.2 4.8 20.4 4.1

82 0.0 8.5 59.8 14.6 6.1 7.3 3.7

13 15.4 7.7 23.1 7.7 0.0 38.5 7.7

46 4.3 17.4 54.3 8.7 6.5 8.7 0.0

106 5.7 16.0 50.0 6.6 4.7 15.1 1.9

475 1.9 13.9 51.6 11.6 3.2 14.7 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑭ 防犯対策

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 2.8 9.7 52.8 12.0 3.6 16.4 2.8

888 2.9 9.3 51.8 12.2 5.0 16.4 2.4

803 3.1 9.7 48.6 12.0 3.9 21.8 1.0

63 4.8 14.3 42.9 11.1 6.3 19.0 1.6

60 5.0 6.7 41.7 18.3 8.3 18.3 1.7

92 4.3 8.7 59.8 10.9 2.2 12.0 2.2

117 1.7 6.0 49.6 14.5 5.1 21.4 1.7

160 1.9 6.3 60.0 13.8 2.5 14.4 1.3

148 2.0 16.2 52.0 6.1 1.4 15.5 6.8

69 2.9 5.8 56.5 13.0 4.3 13.0 4.3

294 4.1 6.8 54.1 15.6 3.1 13.9 2.4

111 0.0 13.5 56.8 6.3 1.8 18.9 2.7

22 0.0 22.7 22.7 18.2 18.2 18.2 0.0

144 2.8 12.5 50.0 6.9 3.5 20.8 3.5

121 3.3 12.4 54.5 10.7 3.3 11.6 4.1

86 2.3 12.8 52.3 10.5 1.2 19.8 1.2

126 3.2 11.9 56.3 8.7 4.8 13.5 1.6

75 4.0 2.7 61.3 13.3 1.3 16.0 1.3

147 2.7 9.5 46.3 9.5 4.1 23.8 4.1

82 1.2 6.1 51.2 22.0 6.1 9.8 3.7

13 15.4 0.0 38.5 0.0 7.7 30.8 7.7

46 0.0 8.7 60.9 6.5 13.0 10.9 0.0

106 4.7 12.3 48.1 14.2 3.8 15.1 1.9

475 2.3 9.5 53.5 12.2 2.5 16.8 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑮ 環境対策

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 3.3 12.9 53.0 9.0 4.0 15.0 2.8

888 2.7 11.7 52.1 9.8 3.7 17.7 2.3

803 3.4 11.6 51.8 7.6 2.4 22.4 0.9

63 6.3 9.5 55.6 9.5 1.6 15.9 1.6

60 5.0 16.7 43.3 6.7 8.3 18.3 1.7

92 5.4 10.9 57.6 7.6 2.2 14.1 2.2

117 2.6 11.1 49.6 12.0 4.3 18.8 1.7

160 1.9 10.6 58.1 8.8 6.3 13.1 1.3

148 2.0 18.2 50.0 8.1 2.0 12.8 6.8

69 2.9 8.7 63.8 5.8 4.3 10.1 4.3

294 4.1 9.9 56.1 10.2 4.1 13.3 2.4

111 0.9 16.2 52.3 7.2 3.6 17.1 2.7

22 9.1 22.7 40.9 4.5 4.5 18.2 0.0

144 2.8 17.4 43.8 9.7 4.2 18.8 3.5

121 3.3 10.7 58.7 7.4 5.0 10.7 4.1

86 3.5 17.4 45.3 12.8 3.5 16.3 1.2

126 3.2 15.1 51.6 11.1 5.6 11.9 1.6

75 4.0 9.3 58.7 6.7 4.0 16.0 1.3

147 4.1 12.9 49.0 6.8 1.4 21.8 4.1

82 1.2 12.2 58.5 9.8 6.1 8.5 3.7

13 15.4 7.7 30.8 0.0 7.7 30.8 7.7

46 4.3 13.0 60.9 8.7 6.5 6.5 0.0

106 5.7 13.2 59.4 6.6 1.9 11.3 1.9

475 2.3 13.1 51.4 9.7 4.2 16.2 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑯ 市民協働

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 2.5 9.3 50.3 5.3 1.6 28.0 3.0

888 2.4 10.5 50.0 5.1 1.8 27.9 2.4

803 2.6 8.6 51.2 6.0 1.1 29.5 1.0

63 4.8 12.7 46.0 4.8 0.0 30.2 1.6

60 5.0 8.3 40.0 3.3 1.7 40.0 1.7

92 2.2 9.8 55.4 3.3 1.1 26.1 2.2

117 1.7 6.8 46.2 5.1 0.0 38.5 1.7

160 1.3 8.1 58.1 7.5 2.5 21.3 1.3

148 2.7 11.5 48.0 5.4 2.0 23.0 7.4

69 2.9 4.3 52.2 5.8 1.4 29.0 4.3

294 2.7 8.2 54.1 5.4 1.0 26.2 2.4

111 0.0 12.6 50.5 3.6 0.9 29.7 2.7

22 4.5 13.6 40.9 9.1 0.0 31.8 0.0

144 3.5 11.1 43.1 5.6 2.8 29.9 4.2

121 1.7 9.9 54.5 4.1 0.8 24.8 4.1

86 2.3 12.8 43.0 5.8 2.3 32.6 1.2

126 3.2 8.7 54.8 8.7 2.4 20.6 1.6

75 5.3 9.3 48.0 4.0 4.0 28.0 1.3

147 2.7 10.2 44.2 4.8 0.0 33.3 4.8

82 0.0 4.9 59.8 3.7 0.0 28.0 3.7

13 15.4 15.4 30.8 0.0 0.0 30.8 7.7

46 4.3 8.7 50.0 8.7 0.0 28.3 0.0

106 3.8 15.1 51.9 2.8 0.9 22.6 2.8

475 1.7 8.0 50.5 5.7 1.7 29.3 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

24



⑰ まちづくり（市街地整備、景観など）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 4.0 14.8 44.9 16.5 7.3 9.8 2.6

888 3.9 14.1 49.9 14.1 7.0 8.8 2.3

803 3.0 13.0 48.2 12.7 4.2 17.7 1.2

63 9.5 19.0 39.7 11.1 4.8 14.3 1.6

60 6.7 16.7 41.7 16.7 6.7 10.0 1.7

92 3.3 15.2 55.4 12.0 6.5 5.4 2.2

117 3.4 14.5 40.2 15.4 9.4 15.4 1.7

160 2.5 12.5 45.6 21.3 10.6 6.3 1.3

148 3.4 14.9 44.6 17.6 3.4 10.1 6.1

69 1.4 10.1 44.9 20.3 8.7 10.1 4.3

294 4.8 15.3 46.9 14.6 8.2 7.8 2.4

111 2.7 20.7 43.2 13.5 4.5 12.6 2.7

22 13.6 13.6 36.4 13.6 4.5 18.2 0.0

144 3.5 11.8 43.1 21.5 6.9 10.4 2.8

121 3.3 13.2 47.9 16.5 6.6 8.3 4.1

86 4.7 16.3 39.5 19.8 9.3 9.3 1.2

126 6.3 19.8 41.3 19.0 7.1 5.6 0.8

75 5.3 12.0 48.0 10.7 12.0 10.7 1.3

147 3.4 14.3 45.6 13.6 4.8 14.3 4.1

82 1.2 12.2 48.8 20.7 6.1 7.3 3.7

13 15.4 15.4 30.8 7.7 15.4 7.7 7.7

46 6.5 15.2 56.5 8.7 4.3 8.7 0.0

106 7.5 18.9 44.3 12.3 7.5 8.5 0.9

475 2.7 13.9 44.2 18.5 7.2 10.3 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑱ 情報発信（広報へきなん・ホームページ・SNSなど）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 7.0 21.5 50.0 6.4 3.4 9.0 2.6

888 7.7 21.6 50.7 8.0 2.6 7.3 2.1

803 6.1 18.3 52.1 7.6 1.9 13.2 0.9

63 11.1 23.8 41.3 4.8 1.6 15.9 1.6

60 8.3 20.0 46.7 13.3 0.0 10.0 1.7

92 9.8 18.5 58.7 4.3 2.2 4.3 2.2

117 6.0 21.4 53.8 3.4 2.6 11.1 1.7

160 5.6 18.1 53.1 6.9 8.1 6.9 1.3

148 5.4 27.0 42.6 7.4 2.0 9.5 6.1

69 2.9 24.6 44.9 5.8 4.3 13.0 4.3

294 7.8 18.7 52.7 7.1 3.4 7.8 2.4

111 8.1 27.0 48.6 4.5 2.7 6.3 2.7

22 13.6 27.3 31.8 4.5 4.5 18.2 0.0

144 5.6 20.8 50.0 6.9 3.5 10.4 2.8

121 5.0 20.7 56.2 5.0 3.3 5.8 4.1

86 4.7 24.4 51.2 10.5 4.7 3.5 1.2

126 10.3 21.4 42.9 8.7 4.8 10.3 1.6

75 9.3 24.0 48.0 5.3 2.7 9.3 1.3

147 6.8 19.0 55.1 2.0 3.4 10.2 3.4

82 6.1 23.2 43.9 9.8 1.2 12.2 3.7

13 23.1 30.8 23.1 7.7 0.0 7.7 7.7

46 6.5 26.1 47.8 6.5 0.0 13.0 0.0

106 12.3 22.6 49.1 4.7 3.8 5.7 1.9

475 5.5 20.6 50.9 6.7 3.8 9.5 2.9

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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 次の各分野の施策に、どれくらい力を入れたらよいと思いますか。

① 福祉

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 7.8 16.7 31.2 26.6 0.5 14.8 2.5

888 9.6 20.4 31.0 23.0 0.2 13.9 2.0

803 10.2 19.1 32.1 22.0 0.4 15.1 1.1

63 7.9 14.3 19.0 33.3 0.0 23.8 1.6

60 3.3 21.7 26.7 25.0 1.7 20.0 1.7

92 7.6 18.5 27.2 30.4 2.2 12.0 2.2

117 6.8 13.7 32.5 26.5 0.0 18.8 1.7

160 8.8 23.8 32.5 23.1 0.0 10.6 1.3

148 9.5 9.5 37.8 25.7 0.0 12.2 5.4

69 5.8 14.5 31.9 31.9 0.0 13.0 2.9

294 6.8 19.7 31.0 24.1 1.0 15.0 2.4

111 7.2 15.3 30.6 27.0 0.0 17.1 2.7

22 9.1 9.1 4.5 59.1 0.0 18.2 0.0

144 11.1 13.9 35.4 23.6 0.0 13.2 2.8

121 9.9 14.0 34.7 27.3 0.0 10.7 3.3

86 8.1 17.4 24.4 32.6 0.0 16.3 1.2

126 8.7 23.0 31.7 27.0 0.0 8.7 0.8

75 4.0 14.7 29.3 30.7 1.3 18.7 1.3

147 8.2 14.3 27.9 25.2 0.7 19.7 4.1

82 6.1 17.1 39.0 18.3 1.2 14.6 3.7

13 0.0 23.1 23.1 23.1 0.0 23.1 7.7

46 13.0 15.2 30.4 34.8 0.0 6.5 0.0

106 6.6 13.2 24.5 32.1 1.9 20.8 0.9

475 7.8 17.5 32.8 24.6 0.2 14.1 2.9

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

問イ
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② 保健・医療（健康、病院など）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 13.9 21.5 32.7 22.3 0.6 6.4 2.6

888 13.2 26.5 29.8 21.5 0.5 6.5 2.0

803 16.2 24.7 30.9 19.8 0.5 6.7 1.2

63 15.9 23.8 23.8 23.8 0.0 11.1 1.6

60 16.7 21.7 26.7 23.3 1.7 8.3 1.7

92 14.1 18.5 33.7 25.0 2.2 4.3 2.2

117 12.8 20.5 31.6 23.9 0.0 9.4 1.7

160 14.4 25.6 36.9 17.5 0.6 3.8 1.3

148 12.2 18.9 34.5 23.0 0.0 5.4 6.1

69 13.0 17.4 36.2 21.7 1.4 5.8 4.3

294 12.2 23.8 32.0 22.1 0.7 6.8 2.4

111 18.0 18.9 36.0 18.9 0.0 5.4 2.7

22 22.7 13.6 9.1 45.5 0.0 9.1 0.0

144 13.2 22.2 33.3 21.5 0.7 6.3 2.8

121 14.0 19.0 38.8 20.7 0.0 3.3 4.1

86 12.8 22.1 30.2 27.9 2.3 3.5 1.2

126 15.9 24.6 32.5 21.4 0.0 4.8 0.8

75 12.0 25.3 28.0 21.3 1.3 10.7 1.3

147 11.6 20.4 29.9 22.4 0.7 10.9 4.1

82 14.6 19.5 36.6 20.7 0.0 4.9 3.7

13 7.7 23.1 23.1 30.8 0.0 7.7 7.7

46 21.7 19.6 28.3 28.3 0.0 2.2 0.0

106 17.0 17.0 29.2 25.5 1.9 8.5 0.9

475 12.6 22.7 34.1 20.6 0.4 6.3 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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③ 子育て支援

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 10.9 14.8 21.2 25.4 1.2 23.7 2.8

888 7.4 12.5 26.1 25.7 0.6 25.2 2.5

803 8.6 12.6 25.9 27.5 0.6 23.3 1.5

63 19.0 19.0 20.6 17.5 0.0 22.2 1.6

60 33.3 18.3 21.7 15.0 0.0 10.0 1.7

92 10.9 14.1 26.1 30.4 0.0 16.3 2.2

117 4.3 17.1 13.7 28.2 4.3 30.8 1.7

160 9.4 15.6 23.8 25.0 1.3 23.8 1.3

148 5.4 9.5 21.6 27.0 0.7 29.1 6.8

69 8.7 18.8 17.4 24.6 0.0 26.1 4.3

294 11.6 15.0 23.1 25.5 1.7 20.7 2.4

111 13.5 19.8 17.1 23.4 0.9 22.5 2.7

22 18.2 9.1 31.8 27.3 0.0 13.6 0.0

144 7.6 9.7 20.8 25.7 1.4 31.3 3.5

121 8.3 14.9 24.8 27.3 0.0 20.7 4.1

86 18.6 14.0 16.3 26.7 1.2 22.1 1.2

126 8.7 13.5 27.0 25.4 1.6 22.2 1.6

75 10.7 17.3 10.7 24.0 2.7 33.3 1.3

147 11.6 17.0 21.8 22.4 0.7 22.4 4.1

82 8.5 12.2 20.7 26.8 2.4 25.6 3.7

13 15.4 38.5 7.7 15.4 0.0 15.4 7.7

46 15.2 17.4 30.4 23.9 0.0 13.0 0.0

106 16.0 15.1 17.9 25.5 1.9 21.7 1.9

475 9.3 13.9 21.5 25.5 1.3 25.5 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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④ 幼稚園・保育園など

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 6.7 12.1 18.4 31.9 0.8 27.1 3.0

888 5.0 10.5 22.2 31.4 0.3 28.0 2.6

803 6.0 12.7 22.4 32.4 0.2 24.9 1.4

63 9.5 15.9 17.5 27.0 0.0 28.6 1.6

60 18.3 25.0 18.3 23.3 0.0 13.3 1.7

92 5.4 5.4 23.9 40.2 1.1 21.7 2.2

117 3.4 15.4 8.5 35.0 2.6 33.3 1.7

160 8.8 10.0 26.3 28.8 0.6 23.8 1.9

148 2.0 9.5 14.9 32.4 0.0 34.5 6.8

69 7.2 14.5 20.3 31.9 0.0 21.7 4.3

294 8.2 11.9 20.4 30.6 1.4 25.2 2.4

111 4.5 19.8 16.2 29.7 0.0 26.1 3.6

22 0.0 4.5 27.3 50.0 0.0 18.2 0.0

144 6.3 6.9 13.9 32.6 0.7 36.1 3.5

121 7.4 11.6 22.3 27.3 0.8 26.4 4.1

86 5.8 12.8 15.1 36.0 1.2 27.9 1.2

126 6.3 12.7 22.2 31.7 0.8 24.6 1.6

75 5.3 13.3 10.7 34.7 1.3 33.3 1.3

147 8.2 13.6 14.3 32.0 0.0 27.2 4.8

82 4.9 8.5 25.6 30.5 1.2 25.6 3.7

13 15.4 30.8 7.7 15.4 0.0 23.1 7.7

46 4.3 6.5 21.7 47.8 0.0 19.6 0.0

106 10.4 14.2 15.1 33.0 1.9 23.6 1.9

475 5.9 11.8 19.2 30.3 0.6 28.8 3.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑤ 義務教育（小中学校）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 7.9 11.1 20.4 33.3 0.6 23.7 3.0

888 4.7 13.0 20.5 32.2 0.3 26.9 2.4

803 6.8 12.0 23.5 32.5 0.5 23.3 1.4

63 7.9 15.9 20.6 31.7 0.0 22.2 1.6

60 18.3 21.7 20.0 16.7 0.0 21.7 1.7

92 7.6 14.1 22.8 39.1 0.0 14.1 2.2

117 2.6 12.8 15.4 36.8 2.6 28.2 1.7

160 10.6 6.3 24.4 34.4 0.6 21.9 1.9

148 5.4 6.8 18.2 33.1 0.0 29.7 6.8

69 5.8 8.7 24.6 36.2 0.0 20.3 4.3

294 7.8 13.3 21.1 31.6 1.0 22.8 2.4

111 9.0 13.5 19.8 31.5 0.0 22.5 3.6

22 9.1 4.5 22.7 54.5 0.0 9.1 0.0

144 8.3 6.9 16.7 33.3 0.7 30.6 3.5

121 6.6 14.9 23.1 30.6 0.0 20.7 4.1

86 9.3 12.8 17.4 27.9 1.2 30.2 1.2

126 7.9 7.9 20.6 38.1 0.8 23.0 1.6

75 0.0 16.0 13.3 37.3 1.3 30.7 1.3

147 10.2 11.6 23.8 28.6 0.0 21.1 4.8

82 9.8 3.7 19.5 41.5 1.2 20.7 3.7

13 15.4 30.8 7.7 15.4 0.0 23.1 7.7

46 10.9 13.0 15.2 45.7 0.0 15.2 0.0

106 8.5 16.0 17.9 33.0 1.9 20.8 1.9

475 7.4 9.3 21.7 32.6 0.4 25.3 3.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑥ 芸術・文化

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 1.6 6.4 18.5 50.6 5.0 14.3 3.6

888 1.9 4.6 22.4 48.0 4.5 15.1 3.5

803 2.4 5.9 18.7 46.2 4.0 19.3 3.6

63 0.0 4.8 11.1 61.9 1.6 19.0 1.6

60 3.3 3.3 13.3 50.0 11.7 16.7 1.7

92 1.1 7.6 15.2 56.5 6.5 10.9 2.2

117 0.9 6.8 16.2 52.1 6.0 16.2 1.7

160 1.9 7.5 25.6 46.9 5.6 10.6 1.9

148 2.0 6.1 19.6 45.3 1.4 16.2 9.5

69 0.0 5.8 23.2 55.1 2.9 8.7 4.3

294 1.4 7.8 19.7 48.0 7.8 12.9 2.4

111 1.8 5.4 16.2 52.3 4.5 15.3 4.5

22 0.0 0.0 9.1 77.3 4.5 9.1 0.0

144 2.8 5.6 16.7 48.6 0.7 20.1 5.6

121 0.8 5.0 22.3 48.8 4.1 14.0 5.0

86 0.0 7.0 22.1 51.2 4.7 14.0 1.2

126 3.2 11.1 13.5 51.6 4.8 13.5 2.4

75 0.0 2.7 24.0 50.7 6.7 14.7 1.3

147 2.0 6.1 12.9 47.6 6.8 19.0 5.4

82 2.4 4.9 20.7 57.3 2.4 7.3 4.9

13 0.0 15.4 23.1 38.5 0.0 15.4 7.7

46 0.0 4.3 10.9 71.7 6.5 6.5 0.0

106 3.8 6.6 18.9 48.1 5.7 15.1 1.9

475 1.3 6.3 18.9 49.5 4.8 14.9 4.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑦ スポーツ

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 2.2 6.9 19.8 49.2 2.0 15.7 4.2

888 2.7 7.5 22.3 46.2 1.2 16.0 4.1

803 2.7 7.5 20.2 46.3 1.2 18.2 3.9

63 4.8 9.5 9.5 60.3 0.0 14.3 1.6

60 5.0 6.7 25.0 45.0 1.7 15.0 1.7

92 3.3 6.5 23.9 51.1 1.1 12.0 2.2

117 0.0 5.1 16.2 54.7 4.3 17.9 1.7

160 1.9 8.1 23.1 47.5 3.1 14.4 1.9

148 1.4 6.1 18.9 42.6 0.7 18.9 11.5

69 0.0 10.1 23.2 49.3 1.4 11.6 4.3

294 3.1 7.5 23.5 48.3 2.7 12.2 2.7

111 0.9 2.7 18.9 46.8 2.7 23.4 4.5

22 4.5 9.1 9.1 68.2 0.0 9.1 0.0

144 2.1 6.9 13.2 50.0 0.7 20.1 6.9

121 0.8 5.8 17.4 56.2 0.0 14.0 5.8

86 1.2 12.8 22.1 47.7 2.3 12.8 1.2

126 4.0 11.9 19.8 46.8 2.4 12.7 2.4

75 1.3 2.7 21.3 54.7 2.7 16.0 1.3

147 3.4 4.1 17.7 44.2 2.0 22.4 6.1

82 1.2 3.7 24.4 47.6 3.7 13.4 6.1

13 0.0 7.7 15.4 46.2 0.0 23.1 7.7

46 2.2 8.7 19.6 60.9 2.2 6.5 0.0

106 6.6 6.6 15.1 51.9 2.8 14.2 2.8

475 1.3 6.7 21.1 47.6 1.9 16.8 4.6

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑧ 道路

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 5.8 17.0 39.9 26.6 0.2 6.5 4.0

888 4.2 14.8 39.2 30.1 0.7 7.2 3.9

803 4.9 10.8 33.9 36.2 0.6 9.6 4.0

63 11.1 15.9 41.3 22.2 0.0 7.9 1.6

60 3.3 18.3 41.7 26.7 0.0 8.3 1.7

92 6.5 16.3 38.0 30.4 1.1 5.4 2.2

117 6.8 17.1 36.8 26.5 0.0 10.3 2.6

160 3.1 21.9 45.0 26.3 0.0 2.5 1.3

148 6.1 12.2 36.5 27.0 0.0 7.4 10.8

69 2.9 17.4 44.9 29.0 0.0 1.4 4.3

294 5.4 18.0 43.2 24.8 0.0 5.4 3.1

111 3.6 18.0 33.3 27.9 0.9 12.6 3.6

22 13.6 9.1 40.9 31.8 0.0 4.5 0.0

144 8.3 15.3 35.4 27.8 0.0 6.9 6.3

121 5.0 13.2 42.1 30.6 0.0 2.5 6.6

86 3.5 22.1 39.5 26.7 1.2 5.8 1.2

126 5.6 19.8 42.9 21.4 0.0 7.9 2.4

75 12.0 16.0 34.7 28.0 0.0 8.0 1.3

147 6.1 16.3 40.8 23.1 0.0 8.8 4.8

82 3.7 15.9 35.4 34.1 0.0 4.9 6.1

13 0.0 23.1 30.8 23.1 0.0 15.4 7.7

46 8.7 17.4 43.5 28.3 0.0 2.2 0.0

106 7.5 20.8 34.9 27.4 0.0 6.6 2.8

475 5.3 16.0 40.8 26.5 0.2 6.7 4.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑨ 浸水対策

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 7.9 15.3 30.7 25.2 0.0 16.8 4.0

888 6.1 15.1 25.9 31.2 0.2 17.6 3.9

803 3.7 8.6 28.0 40.0 0.1 17.9 1.6

63 4.8 17.5 31.7 28.6 0.0 15.9 1.6

60 11.7 8.3 35.0 23.3 0.0 20.0 1.7

92 8.7 17.4 28.3 29.3 0.0 14.1 2.2

117 10.3 12.0 30.8 20.5 0.0 24.8 1.7

160 7.5 16.9 33.8 27.5 0.0 13.1 1.3

148 6.1 16.9 27.0 23.0 0.0 15.5 11.5

69 10.1 18.8 34.8 20.3 0.0 11.6 4.3

294 8.2 15.6 34.0 24.1 0.0 15.3 2.7

111 6.3 14.4 29.7 22.5 0.0 23.4 3.6

22 4.5 9.1 27.3 45.5 0.0 13.6 0.0

144 8.3 14.6 23.6 28.5 0.0 18.1 6.9

121 6.6 7.4 40.5 25.6 0.0 14.0 5.8

86 3.5 14.0 29.1 29.1 0.0 23.3 1.2

126 7.1 22.2 27.8 24.6 0.0 15.9 2.4

75 12.0 13.3 30.7 25.3 0.0 17.3 1.3

147 9.5 19.7 26.5 21.8 0.0 17.0 5.4

82 8.5 12.2 30.5 28.0 0.0 14.6 6.1

13 0.0 23.1 23.1 23.1 0.0 23.1 7.7

46 10.9 15.2 34.8 28.3 0.0 10.9 0.0

106 11.3 14.2 31.1 24.5 0.0 16.0 2.8

475 7.2 15.4 30.5 25.1 0.0 17.5 4.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑩ 公共下水道

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 4.5 9.3 27.4 39.4 0.5 14.8 4.0

888 3.0 8.1 26.2 42.9 0.0 15.8 3.9

803 3.6 8.8 26.3 41.5 0.4 17.8 1.6

63 0.0 7.9 20.6 50.8 1.6 17.5 1.6

60 10.0 5.0 28.3 30.0 0.0 25.0 1.7

92 4.3 8.7 21.7 46.7 0.0 16.3 2.2

117 5.1 6.0 29.1 37.6 0.0 20.5 1.7

160 5.0 10.6 35.6 38.1 1.3 8.1 1.3

148 3.4 13.5 23.6 36.5 0.0 11.5 11.5

69 4.3 8.7 29.0 43.5 1.4 8.7 4.3

294 5.8 6.5 26.9 41.2 0.3 16.7 2.7

111 1.8 14.4 33.3 29.7 0.0 17.1 3.6

22 0.0 0.0 22.7 63.6 0.0 13.6 0.0

144 4.9 13.2 24.3 37.5 0.7 12.5 6.9

121 5.8 11.6 26.4 38.8 0.8 10.7 5.8

86 3.5 9.3 27.9 37.2 1.2 19.8 1.2

126 3.2 7.9 28.6 41.3 0.8 15.9 2.4

75 5.3 6.7 20.0 49.3 0.0 17.3 1.3

147 3.4 9.5 26.5 37.4 0.0 17.7 5.4

82 6.1 11.0 35.4 35.4 0.0 6.1 6.1

13 7.7 15.4 15.4 30.8 0.0 23.1 7.7

46 2.2 10.9 32.6 45.7 0.0 8.7 0.0

106 6.6 5.7 24.5 43.4 0.9 16.0 2.8

475 4.2 9.9 28.0 38.1 0.4 14.9 4.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑪ 公園・緑地

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
い
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 4.7 10.0 31.2 41.9 1.2 8.4 2.6

888 1.7 9.3 32.7 45.9 1.4 6.8 2.3

― ― ― ― ― ― ― ―

63 6.3 12.7 27.0 42.9 1.6 7.9 1.6

60 6.7 6.7 41.7 35.0 3.3 5.0 1.7

92 3.3 10.9 33.7 45.7 0.0 4.3 2.2

117 3.4 8.5 27.4 43.6 1.7 13.7 1.7

160 4.4 13.1 33.8 40.6 0.6 6.3 1.3

148 5.4 6.8 27.0 42.6 1.4 10.8 6.1

69 4.3 8.7 33.3 40.6 1.4 7.2 4.3

294 3.1 12.6 32.3 41.8 0.7 7.1 2.4

111 5.4 9.9 29.7 41.4 2.7 8.1 2.7

22 9.1 0.0 40.9 36.4 4.5 9.1 0.0

144 6.9 6.3 27.1 44.4 0.7 11.8 2.8

121 2.5 7.4 38.0 40.5 0.8 6.6 4.1

86 7.0 9.3 36.0 39.5 0.0 7.0 1.2

126 7.9 7.9 27.8 45.2 2.4 7.1 1.6

75 4.0 10.7 33.3 41.3 0.0 9.3 1.3

147 4.1 12.9 27.9 39.5 0.0 12.2 3.4

82 2.4 11.0 24.4 47.6 4.9 6.1 3.7

13 0.0 7.7 53.8 30.8 0.0 0.0 7.7

46 4.3 10.9 30.4 52.2 0.0 2.2 0.0

106 11.3 10.4 28.3 39.6 1.9 7.5 0.9

475 3.4 9.7 31.2 41.9 1.3 9.5 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑫ 産業振興（商工業、農漁業）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 3.0 10.4 28.7 32.4 0.3 22.4 2.8

888 3.0 9.6 25.6 36.5 0.0 23.0 2.4

803 3.4 8.5 25.5 34.9 0.2 25.9 1.6

63 1.6 7.9 23.8 44.4 0.0 20.6 1.6

60 1.7 15.0 20.0 30.0 0.0 31.7 1.7

92 2.2 13.0 25.0 37.0 1.1 19.6 2.2

117 4.3 6.8 29.9 32.5 0.0 24.8 1.7

160 4.4 13.1 31.9 31.9 0.0 17.5 1.3

148 2.0 7.4 31.8 26.4 0.7 25.0 6.8

69 5.8 17.4 29.0 24.6 0.0 18.8 4.3

294 3.4 11.9 29.3 33.0 0.3 19.7 2.4

111 0.9 4.5 27.9 34.2 0.0 29.7 2.7

22 0.0 0.0 31.8 50.0 0.0 18.2 0.0

144 2.8 9.7 27.1 31.3 0.7 25.0 3.5

121 3.3 10.7 29.8 32.2 0.0 19.8 4.1

86 3.5 10.5 25.6 33.7 0.0 25.6 1.2

126 3.2 10.3 38.1 30.2 0.0 16.7 1.6

75 5.3 9.3 24.0 37.3 0.0 22.7 1.3

147 1.4 9.5 25.2 30.6 0.0 29.3 4.1

82 2.4 12.2 24.4 35.4 2.4 19.5 3.7

13 7.7 0.0 30.8 23.1 0.0 30.8 7.7

46 0.0 6.5 37.0 41.3 0.0 15.2 0.0

106 3.8 15.1 19.8 39.6 0.0 19.8 1.9

475 2.9 9.9 29.7 30.3 0.4 23.6 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑬ 防災対策

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 9.2 15.4 32.6 27.7 0.2 12.1 2.8

888 7.0 17.2 30.3 29.5 0.3 13.3 2.4

803 8.7 15.2 32.1 26.5 0.1 15.8 1.5

63 11.1 15.9 34.9 23.8 0.0 12.7 1.6

60 15.0 15.0 28.3 26.7 0.0 13.3 1.7

92 8.7 10.9 30.4 38.0 0.0 9.8 2.2

117 7.7 17.1 30.8 24.8 0.9 17.1 1.7

160 8.1 15.6 38.8 26.9 0.0 9.4 1.3

148 8.8 16.9 29.1 26.4 0.0 12.2 6.8

69 10.1 17.4 33.3 29.0 0.0 5.8 4.3

294 9.9 17.0 33.3 27.6 0.0 9.9 2.4

111 6.3 13.5 29.7 28.8 0.0 18.9 2.7

22 9.1 13.6 36.4 31.8 0.0 9.1 0.0

144 9.7 13.2 31.9 25.7 0.7 15.3 3.5

121 9.1 11.6 40.5 26.4 0.0 8.3 4.1

86 10.5 11.6 29.1 34.9 0.0 12.8 1.2

126 10.3 24.6 27.8 25.4 0.0 10.3 1.6

75 8.0 17.3 32.0 30.7 0.0 10.7 1.3

147 9.5 15.6 32.0 21.1 0.7 17.0 4.1

82 7.3 9.8 32.9 35.4 0.0 11.0 3.7

13 0.0 15.4 23.1 15.4 0.0 38.5 7.7

46 8.7 19.6 39.1 23.9 0.0 8.7 0.0

106 11.3 14.2 32.1 28.3 0.0 12.3 1.9

475 9.1 15.4 32.2 28.2 0.2 11.8 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑭ 防犯対策

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 7.6 17.0 33.0 26.8 0.3 12.3 3.0

888 6.1 18.1 32.7 28.2 0.2 12.4 2.4

803 5.6 16.6 34.1 26.8 0.0 15.4 1.5

63 7.9 17.5 25.4 33.3 0.0 14.3 1.6

60 11.7 15.0 38.3 21.7 0.0 11.7 1.7

92 9.8 13.0 32.6 32.6 0.0 9.8 2.2

117 6.8 22.2 23.9 27.4 0.9 16.2 2.6

160 6.3 16.3 41.3 25.6 0.0 9.4 1.3

148 6.8 16.2 32.4 23.6 0.7 13.5 6.8

69 11.6 14.5 33.3 27.5 0.0 8.7 4.3

294 6.8 19.4 34.0 25.5 0.3 11.2 2.7

111 5.4 17.1 30.6 27.0 0.9 16.2 2.7

22 13.6 9.1 27.3 40.9 0.0 9.1 0.0

144 8.3 13.9 33.3 27.1 0.0 13.9 3.5

121 7.4 13.2 41.3 26.4 0.0 7.4 4.1

86 7.0 15.1 24.4 37.2 0.0 14.0 2.3

126 10.3 16.7 31.7 27.0 1.6 11.1 1.6

75 6.7 22.7 38.7 18.7 0.0 12.0 1.3

147 7.5 18.4 30.6 21.8 0.0 17.7 4.1

82 4.9 15.9 31.7 34.1 0.0 9.8 3.7

13 0.0 15.4 23.1 15.4 0.0 38.5 7.7

46 10.9 19.6 30.4 32.6 0.0 6.5 0.0

106 9.4 18.9 31.1 25.5 0.9 12.3 1.9

475 7.2 16.2 33.9 26.9 0.2 12.2 3.4

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑮ 環境対策

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 4.5 12.6 32.2 34.0 0.2 13.7 2.8

888 3.5 13.0 32.0 35.2 0.5 13.4 2.5

803 4.5 10.7 31.9 34.5 0.1 16.8 1.5

63 3.2 11.1 36.5 31.7 0.0 15.9 1.6

60 10.0 10.0 30.0 31.7 0.0 16.7 1.7

92 5.4 9.8 29.3 41.3 0.0 12.0 2.2

117 2.6 15.4 26.5 36.8 0.0 17.1 1.7

160 5.0 11.9 38.8 33.1 0.0 10.0 1.3

148 3.4 14.2 30.4 30.4 0.7 14.2 6.8

69 4.3 8.7 34.8 40.6 0.0 7.2 4.3

294 5.4 12.2 33.3 33.3 0.0 13.3 2.4

111 1.8 14.4 32.4 31.5 0.9 16.2 2.7

22 0.0 9.1 31.8 45.5 0.0 13.6 0.0

144 5.6 13.9 28.5 32.6 0.0 16.0 3.5

121 6.6 11.6 36.4 33.9 0.0 7.4 4.1

86 3.5 14.0 29.1 34.9 0.0 17.4 1.2

126 5.6 16.7 33.3 29.4 0.8 12.7 1.6

75 4.0 12.0 29.3 40.0 0.0 13.3 1.3

147 2.7 12.2 29.9 32.0 0.0 19.0 4.1

82 4.9 6.1 35.4 40.2 0.0 9.8 3.7

13 0.0 7.7 38.5 15.4 0.0 30.8 7.7

46 2.2 13.0 39.1 39.1 0.0 6.5 0.0

106 6.6 11.3 30.2 37.7 0.0 12.3 1.9

475 4.4 12.8 31.8 33.3 0.2 14.3 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

41



⑯ 市民協働

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 1.7 4.0 23.5 40.3 1.1 26.5 2.8

888 1.5 3.9 23.5 39.9 1.4 27.5 2.4

803 1.9 4.5 21.8 42.8 0.5 27.0 1.5

63 0.0 3.2 17.5 52.4 1.6 23.8 1.6

60 1.7 5.0 21.7 31.7 1.7 36.7 1.7

92 1.1 3.3 18.5 48.9 3.3 22.8 2.2

117 0.9 2.6 22.2 36.8 1.7 34.2 1.7

160 1.9 2.5 31.3 42.5 0.0 20.6 1.3

148 3.4 6.8 22.3 34.5 0.0 26.4 6.8

69 1.4 2.9 30.4 39.1 0.0 21.7 4.3

294 1.4 4.1 25.2 39.8 1.7 25.5 2.4

111 0.0 0.9 25.2 39.6 1.8 29.7 2.7

22 0.0 0.0 13.6 68.2 0.0 18.2 0.0

144 4.2 6.9 16.7 38.9 0.0 29.9 3.5

121 0.0 3.3 28.1 41.3 0.0 23.1 4.1

86 2.3 2.3 25.6 34.9 2.3 31.4 1.2

126 4.0 4.8 27.0 38.9 0.8 23.0 1.6

75 2.7 2.7 18.7 46.7 1.3 26.7 1.3

147 1.4 5.4 20.4 36.7 0.7 31.3 4.1

82 0.0 3.7 18.3 50.0 2.4 22.0 3.7

13 0.0 0.0 30.8 23.1 0.0 38.5 7.7

46 0.0 4.3 26.1 50.0 4.3 15.2 0.0

106 2.8 2.8 17.0 46.2 2.8 26.4 1.9

475 1.7 4.2 24.4 38.7 0.4 27.4 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑰ まちづくり（市街地整備、景観など）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 3.6 13.4 31.5 36.9 0.8 11.2 2.6

888 2.4 13.6 33.8 37.2 1.4 9.3 2.4

803 3.5 10.5 26.8 39.5 0.4 17.8 1.6

63 3.2 9.5 25.4 49.2 0.0 11.1 1.6

60 3.3 15.0 26.7 38.3 1.7 13.3 1.7

92 3.3 12.0 37.0 39.1 1.1 5.4 2.2

117 2.6 13.7 29.1 36.8 0.9 15.4 1.7

160 5.0 15.0 34.4 36.3 0.6 7.5 1.3

148 3.4 12.8 31.1 31.1 0.7 14.9 6.1

69 2.9 17.4 36.2 30.4 0.0 8.7 4.3

294 4.1 15.3 29.3 38.8 0.7 9.5 2.4

111 2.7 6.3 36.0 37.8 0.9 13.5 2.7

22 4.5 4.5 27.3 54.5 0.0 9.1 0.0

144 3.5 13.9 30.6 33.3 1.4 14.6 2.8

121 3.3 14.9 33.9 34.7 0.8 8.3 4.1

86 4.7 14.0 29.1 36.0 2.3 12.8 1.2

126 3.2 14.3 38.9 34.1 0.0 8.7 0.8

75 5.3 16.0 28.0 41.3 0.0 8.0 1.3

147 3.4 11.6 26.5 36.7 0.0 17.7 4.1

82 2.4 8.5 31.7 43.9 2.4 7.3 3.7

13 0.0 23.1 38.5 15.4 0.0 15.4 7.7

46 2.2 13.0 28.3 52.2 0.0 4.3 0.0

106 5.7 12.3 26.4 45.3 0.9 8.5 0.9

475 3.4 13.3 32.6 34.3 0.8 12.4 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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⑱ 情報発信（広報へきなん・ホームページ・SNSなど）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 2.0 6.9 21.5 53.6 2.3 10.9 2.8

888 2.5 6.9 22.1 56.5 1.7 8.0 2.4

803 3.0 8.5 26.0 46.6 0.6 13.9 1.4

63 3.2 6.3 14.3 60.3 1.6 12.7 1.6

60 0.0 5.0 33.3 45.0 3.3 11.7 1.7

92 2.2 5.4 20.7 58.7 5.4 5.4 2.2

117 1.7 6.8 16.2 55.6 1.7 16.2 1.7

160 2.5 6.3 23.1 55.6 1.9 9.4 1.3

148 2.0 9.5 22.3 47.3 1.4 10.8 6.8

69 0.0 8.7 23.2 46.4 0.0 17.4 4.3

294 2.7 6.8 22.4 53.7 3.1 8.8 2.4

111 0.9 7.2 18.9 54.1 3.6 12.6 2.7

22 0.0 4.5 22.7 63.6 0.0 9.1 0.0

144 2.8 6.3 20.1 54.9 1.4 11.1 3.5

121 0.0 8.3 24.8 51.2 2.5 9.1 4.1

86 2.3 8.1 24.4 50.0 4.7 9.3 1.2

126 4.8 10.3 18.3 52.4 1.6 11.1 1.6

75 2.7 4.0 22.7 53.3 2.7 13.3 1.3

147 2.0 4.1 21.1 55.8 0.0 12.9 4.1

82 0.0 6.1 17.1 61.0 4.9 7.3 3.7

13 0.0 0.0 30.8 38.5 0.0 23.1 7.7

46 2.2 6.5 15.2 67.4 4.3 4.3 0.0

106 3.8 8.5 15.1 61.3 0.9 8.5 1.9

475 1.7 6.7 23.2 50.9 2.5 11.8 3.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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Ⅱ 市民サービス

 市役所職員の対応についてどう思いますか。あてはまるものを１つ選んでください。

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 18.8 25.2 39.9 7.6 2.5 5.9 0.0

888 18.1 22.1 41.8 8.1 2.3 7.4 0.2

803 18.6 23.0 37.6 7.6 3.4 9.3 0.5

63 19.0 25.4 30.2 7.9 0.0 17.5 0.0

60 28.3 23.3 31.7 11.7 1.7 3.3 0.0

92 15.2 27.2 45.7 6.5 2.2 3.3 0.0

117 21.4 17.9 41.9 7.7 4.3 6.8 0.0

160 13.8 30.6 40.6 8.8 3.1 3.1 0.0

148 20.3 25.0 41.2 5.4 2.0 6.1 0.0

69 10.1 26.1 43.5 11.6 4.3 4.3 0.0

294 18.7 22.1 44.9 7.1 1.7 5.4 0.0

111 27.0 25.2 32.4 8.1 2.7 4.5 0.0

22 18.2 31.8 18.2 4.5 0.0 27.3 0.0

144 16.7 30.6 36.8 6.9 3.5 5.6 0.0

121 21.5 26.4 32.2 7.4 3.3 9.1 0.0

86 18.6 29.1 40.7 7.0 3.5 1.2 0.0

126 19.8 32.5 33.3 7.9 1.6 4.8 0.0

75 18.7 22.7 45.3 6.7 2.7 4.0 0.0

147 17.0 19.0 46.9 4.8 2.0 10.2 0.0

82 15.9 22.0 42.7 14.6 2.4 2.4 0.0

13 15.4 38.5 23.1 23.1 0.0 0.0 0.0

46 10.9 28.3 43.5 2.2 0.0 15.2 0.0

106 24.5 24.5 34.9 8.5 0.9 6.6 0.0

475 18.3 24.8 41.1 7.6 3.2 5.1 0.0

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

問ウ

45



 問ウで「2　ほぼ満足　～　5　不満」と答えた方にお聞きします。

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7）

  

あ
い
さ
つ

み
だ
し
な
み

言
葉
づ
か
い

接
客
態
度

説
明
能
力

待
ち
時
間
・
ス
ピ
ー

ド

そ
の
ほ
か
・
分
か
ら
な
い

無
回
答

483 9.1 5.6 11.6 31.5 39.5 38.9 16.8 7.7

659 10.9 4.2 10.2 31.4 38.4 38.1 17.8 7.9

575 12.7 4.3 11.7 34.4 37.4 41.2 15.1 6.3

40 10.0 2.5 12.5 40.0 20.0 42.5 17.5 ―

41 12.2 4.9 19.5 39.0 41.5 34.1 14.6 ―

75 8.0 2.7 4.0 30.7 33.3 38.7 20.0 ―

84 7.1 4.8 14.3 39.3 48.8 35.7 15.5 ―

133 7.5 6.8 10.5 28.6 44.4 40.6 17.3 ―

109 11.9 8.3 12.8 23.9 37.6 40.4 15.6 ―

59 10.2 10.2 11.9 42.4 32.2 40.7 16.9 ―

223 8.1 4.5 11.7 30.5 39.5 37.7 16.1 ―

76 9.2 7.9 10.5 31.6 38.2 36.8 22.4 ―

12 8.3 8.3 0.0 58.3 25.0 41.7 8.3 ―

112 10.7 3.6 13.4 25.0 46.4 42.0 15.2 ―

84 9.5 7.1 8.3 26.2 41.7 28.6 16.7 ―

69 10.1 7.2 15.9 30.4 46.4 40.6 11.6 ―

95 11.6 5.3 9.5 23.2 40.0 48.4 17.9 ―

58 6.9 3.4 13.8 32.8 32.8 37.9 24.1 ―

107 7.5 2.8 11.2 35.5 31.8 37.4 18.7 ―

67 7.5 9.0 13.4 44.8 47.8 40.3 11.9 ―

11 9.1 0.0 9.1 27.3 18.2 54.5 18.2 ―

34 14.7 2.9 14.7 32.4 23.5 32.4 20.6 ―

73 8.2 4.1 15.1 42.5 41.1 42.5 16.4 ―

364 8.8 6.3 10.7 29.4 41.5 38.5 16.5 ―

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

問ウ-２

市役所職員の対応のどこを改善して欲しいと思いますか。あてはまるものをすべて選んで
ください。
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Ⅲ 景観

 碧南市景色づくり計画や景観についてあてはまるものを１つ選んでください。

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5）

  

計
画
を
知
っ

て
い
る
・
景
観
に
興
味
が

あ
る

計
画
を
知
っ

て
い
る
・
景
観
に
興
味
が

な
い

計
画
を
知
ら
な
い
・
景
観
に
興
味
が
あ

る 計
画
を
知
ら
な
い
・
景
観
に
興
味
が
な

い そ
の
他
・
分
か
ら
な
い

無
回
答

642 5.3 3.0 57.6 19.8 13.9 0.5

― ― ― ― ― ― ―

― ― ― ― ― ― ―

63 6.3 7.9 44.4 30.2 11.1 ―

60 5.0 5.0 46.7 33.3 10.0 ―

92 4.3 3.3 59.8 21.7 10.9 ―

117 4.3 0.9 59.0 21.4 14.5 ―

160 3.8 2.5 66.3 14.4 12.5 ―

148 8.1 2.0 56.8 13.5 18.9 ―

69 4.3 7.2 60.9 14.5 13.0 ―

294 4.8 2.0 58.8 23.1 10.9 ―

111 5.4 3.6 57.7 16.2 17.1 ―

22 4.5 4.5 54.5 22.7 13.6 ―

144 6.9 2.1 54.9 18.1 17.4 ―

121 0.0 3.3 59.5 21.5 15.7 ―

86 8.1 1.2 61.6 11.6 17.4 ―

126 9.5 3.2 58.7 16.7 11.9 ―

75 4.0 1.3 53.3 22.7 18.7 ―

147 4.8 2.0 53.7 25.2 12.9 ―

82 6.1 7.3 61.0 19.5 6.1 ―

13 0.0 0.0 53.8 30.8 15.4 ―

46 0.0 2.2 63.0 32.6 2.2 ―

106 7.5 7.5 43.4 28.3 13.2 ―

475 5.5 2.1 60.6 16.4 14.9 ―

新     川

中     央

30   歳   代

大     浜

棚     尾

旭

西     端

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

問エ
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Ⅳ スポーツ・教育・文化

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5）

  

週
３
日
以
上

週
１
～

２
日

月
１
～

３
日

年
に
数
回

ま
っ

た
く
し
な
い

無
回
答

642 23.5 27.1 11.1 13.4 24.5 0.5

888 24.1 23.1 13.6 14.2 24.1 0.9

803 22.3 24.4 14.3 12.2 26.2 0.6

63 28.6 23.8 12.7 19.0 15.9 0.0

60 13.3 38.3 10.0 18.3 20.0 0.0

92 15.2 29.3 19.6 12.0 23.9 0.0

117 20.5 22.2 11.1 16.2 29.1 0.9

160 24.4 26.3 11.3 15.0 22.5 0.6

148 31.8 27.7 5.4 6.1 29.1 0.0

69 17.4 26.1 2.9 18.8 33.3 1.4

294 19.0 25.9 15.6 16.0 23.1 0.3

111 25.2 28.8 8.1 11.7 26.1 0.0

22 36.4 31.8 22.7 9.1 0.0 0.0

144 31.9 28.5 6.3 7.6 25.7 0.0

121 28.1 25.6 13.2 7.4 24.8 0.8

86 27.9 31.4 7.0 14.0 18.6 1.2

126 23.8 24.6 10.3 15.9 25.4 0.0

75 14.7 29.3 10.7 14.7 30.7 0.0

147 21.1 28.6 9.5 13.6 27.2 0.0

82 23.2 25.6 17.1 17.1 17.1 0.0

13 23.1 15.4 7.7 23.1 30.8 0.0

46 30.4 30.4 15.2 8.7 15.2 0.0

106 22.6 30.2 11.3 17.9 17.9 0.0

475 22.9 26.5 10.7 12.6 26.7 0.4

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

西     端

自　　営

おつとめ

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

主　　婦

問オ  スポーツ・運動（散歩など軽い運動を含む）をどの程度していますか。あてはまるものを
１つ選んでください。

30   歳   代

学　　生

無職その他
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 6.2 16.8 30.1 12.6 4.2 29.6 0.5

888 6.9 15.7 26.0 9.2 4.3 37.2 0.8

― ― ― ― ― ― ― ―

63 7.9 19.0 31.7 11.1 3.2 27.0 0.0

60 13.3 20.0 26.7 15.0 3.3 21.7 0.0

92 2.2 25.0 37.0 14.1 5.4 16.3 0.0

117 6.8 13.7 29.1 13.7 5.1 31.6 0.0

160 4.4 11.9 35.6 16.3 4.4 26.9 0.6

148 6.8 17.6 21.6 6.8 3.4 43.2 0.7

69 5.8 14.5 26.1 18.8 1.4 33.3 0.0

294 7.5 17.0 31.6 13.6 6.1 23.8 0.3

111 7.2 15.3 32.4 6.3 4.5 34.2 0.0

22 0.0 27.3 27.3 22.7 4.5 18.2 0.0

144 4.2 17.4 27.8 11.1 1.4 37.5 0.7

121 5.8 14.9 28.1 13.2 5.8 31.4 0.8

86 7.0 16.3 31.4 17.4 2.3 25.6 0.0

126 7.1 23.0 27.0 11.9 7.1 23.8 0.0

75 6.7 18.7 25.3 16.0 4.0 29.3 0.0

147 6.1 14.3 31.3 8.2 3.4 36.1 0.7

82 4.9 14.6 39.0 13.4 1.2 26.8 0.0

13 23.1 15.4 23.1 7.7 7.7 23.1 0.0

46 6.5 19.6 34.8 21.7 0.0 17.4 0.0

106 9.4 19.8 29.2 9.4 3.8 28.3 0.0

475 5.1 16.0 30.1 12.6 4.6 31.2 0.4

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

問カ  市の公共スポーツ施設に満足していますか。あてはまるものを１つ選んでください。

総    数

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5）

  

ほ
ぼ
毎
週

２
週
間
に
１
度
く
ら
い

月
１
度
く
ら
い

年
に
数
回

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

642 1.2 5.6 8.3 27.7 56.7 0.5

888 1.6 5.1 6.8 27.3 58.2 1.1

803 1.1 5.7 7.0 24.9 60.6 0.6

63 0.0 4.8 1.6 34.9 58.7 0.0

60 5.0 6.7 21.7 21.7 45.0 0.0

92 1.1 3.3 10.9 33.7 51.1 0.0

117 0.9 7.7 4.3 33.3 53.0 0.9

160 1.3 3.8 7.5 24.4 63.1 0.0

148 0.7 7.4 8.1 23.0 60.1 0.7

69 1.4 0.0 5.8 30.4 62.3 0.0

294 2.0 7.1 9.5 28.2 52.7 0.3

111 0.0 5.4 7.2 29.7 57.7 0.0

22 0.0 9.1 9.1 36.4 45.5 0.0

144 0.7 4.9 7.6 22.9 63.2 0.7

121 0.8 6.6 6.6 30.6 55.4 0.0

86 1.2 4.7 10.5 29.1 54.7 0.0

126 0.8 6.3 9.5 27.0 55.6 0.8

75 1.3 5.3 10.7 25.3 57.3 0.0

147 1.4 4.8 5.4 25.9 61.9 0.7

82 2.4 6.1 9.8 29.3 52.4 0.0

13 7.7 7.7 7.7 23.1 53.8 0.0

46 0.0 8.7 4.3 45.7 41.3 0.0

106 1.9 2.8 9.4 25.5 59.4 0.9

475 1.1 5.9 8.4 26.7 57.7 0.2

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

問キ  どのくらい図書館を利用しますか。あてはまるものを１つ選んでください。

総    数

令和3年の結果
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利用しない理由についてあてはまるものをすべて選んでください。

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7） （8）

  

興
味
が
な
い

時
間
が
な
い

自
分
で
購
入
し
て
い
る

ご
自
身
の
体
調
不
良
・
病
気

利
用
し
た
い
資
料
が
な
い

市
外
の
図
書
館
を
利
用

交
通
が
不
便

そ
の
他

無
回
答

364 37.6 29.7 33.5 4.1 8.8 0.3 6.3 14.3 7.1

517 35.0 32.9 36.2 5.6 10.3 1.0 3.9 13.3 2.9

― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

37 51.4 29.7 40.5 0.0 10.8 0.0 5.4 2.7 ―

27 40.7 25.9 44.4 3.7 7.4 0.0 0.0 14.8 ―

47 29.8 38.3 44.7 0.0 12.8 0.0 4.3 10.6 ―

62 33.9 41.9 38.7 0.0 11.3 0.0 3.2 14.5 ―

101 43.6 26.7 26.7 4.0 6.9 1.0 8.9 15.8 ―

89 31.5 21.3 25.8 11.2 6.7 0.0 9.0 19.1 ―

43 37.2 51.2 32.6 0.0 2.3 0.0 2.3 14.0 ―

155 36.8 40.6 34.8 1.9 9.0 0.0 5.2 11.6 ―

64 35.9 14.1 40.6 9.4 9.4 1.6 4.7 21.9 ―

10 50.0 10.0 30.0 0.0 20.0 0.0 10.0 10.0 ―

91 39.6 14.3 27.5 6.6 9.9 0.0 11.0 14.3 ―

67 40.3 25.4 35.8 9.0 6.0 0.0 3.0 17.9 ―

47 38.3 29.8 44.7 2.1 14.9 0.0 4.3 12.8 ―

70 40.0 25.7 37.1 1.4 8.6 0.0 7.1 17.1 ―

43 41.9 30.2 27.9 0.0 9.3 0.0 2.3 14.0 ―

91 33.0 30.8 27.5 5.5 8.8 0.0 9.9 14.3 ―

43 34.9 41.9 30.2 4.7 7.0 2.3 9.3 7.0 ―

7 14.3 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ―

19 36.8 36.8 36.8 0.0 5.3 0.0 5.3 10.5 ―

63 46.0 25.4 34.9 0.0 11.1 0.0 7.9 7.9 ―

274 36.5 30.3 32.1 5.5 8.8 0.4 6.2 16.4 ―

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

問キ-２ 問キで「5 利用していない」と答えた方にお聞きします。

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生
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図書館がどのように変われば利用したいと思いますか。あてはまるものをすべて選んでください。

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7） （8） （9） （10）

  

図
書
資
料
の
充
実

C
D
や
D
V
D
な
ど
視
聴
覚
資
料
の
充

実 新
聞
や
雑
誌
の
充
実

幼
児
・
子
ど
も
向
け
行
催
事
の
充
実

成
人
向
け
行
催
事
の
充
実

体
が
不
自
由
な
人
へ
の
サ
ー

ビ
ス
の
充

実 電
子
図
書
の
充
実

開
館
時
間
・
開
館
日
の
増
加

学
習
席
・
閲
覧
席
の
増
設

そ
の
他

364 12.6 15.9 12.1 4.9 5.5 5.2 8.0 14.0 9.1 33.0

517 13.9 11.8 10.4 4.3 3.3 4.4 ― 16.1 9.5 32.1

― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

37 8.1 32.4 2.7 5.4 5.4 0.0 21.6 13.5 18.9 21.6

27 14.8 14.8 14.8 18.5 11.1 0.0 14.8 11.1 7.4 18.5

47 19.1 17.0 17.0 2.1 8.5 0.0 19.1 17.0 12.8 29.8

62 16.1 16.1 16.1 4.8 3.2 6.5 3.2 19.4 11.3 40.3

101 13.9 15.8 13.9 2.0 4.0 6.9 4.0 15.8 8.9 40.6

89 6.7 9.0 7.9 5.6 5.6 9.0 2.2 7.9 2.2 30.3

43 9.3 4.7 14.0 2.3 4.7 0.0 0.0 18.6 7.0 44.2

155 16.1 21.9 11.6 4.5 5.8 3.9 15.5 20.0 9.7 29.7

64 9.4 14.1 9.4 7.8 6.3 12.5 3.1 6.3 10.9 32.8

10 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0

91 11.0 11.0 15.4 4.4 5.5 5.5 3.3 8.8 4.4 35.2

67 10.4 10.4 11.9 3.0 7.5 7.5 10.4 9.0 6.0 41.8

47 29.8 17.0 17.0 14.9 6.4 4.3 4.3 17.0 12.8 21.3

70 14.3 20.0 18.6 1.4 7.1 2.9 10.0 18.6 4.3 22.9

43 14.0 7.0 7.0 7.0 4.7 2.3 7.0 18.6 11.6 51.2

91 5.5 15.4 7.7 3.3 5.5 6.6 7.7 9.9 12.1 38.5

43 9.3 27.9 9.3 4.7 0.0 7.0 7.0 16.3 9.3 18.6

7 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9

19 5.3 26.3 15.8 0.0 5.3 0.0 5.3 15.8 15.8 36.8

63 11.1 23.8 6.3 6.3 4.8 3.2 20.6 11.1 14.3 22.2

274 13.1 13.9 13.1 4.7 5.8 6.2 5.5 14.6 7.3 35.0

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

問キ-３ 問キで「5 利用していない」と答えた方にお聞きします。

総    数

令和3年の結果

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上
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回答者数

（人）

  

無
回
答

364 0.0

517 16.1

― ―

37 ―

27 ―

47 ―

62 ―

101 ―

89 ―

43 ―

155 ―

64 ―

10 ―

91 ―

67 ―

47 ―

70 ―

43 ―

91 ―

43 ―

7 ―

19 ―

63 ―

274 ―

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

53



Ⅴ 健康・医療

    
回答者数

（人）
（1） （2）

  

受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

無
回
答

642 81.0 18.5 0.5

888 73.5 25.7 0.8

803 78.2 20.9 0.9

63 71.4 28.6 0.0

60 81.7 18.3 0.0

92 87.0 13.0 0.0

117 84.6 14.5 0.9

160 74.4 25.6 0.0

148 85.8 13.5 0.7

69 71.0 26.1 2.9

294 90.5 9.5 0.0

111 67.6 32.4 0.0

22 54.5 45.5 0.0

144 81.3 18.8 0.0

121 81.8 18.2 0.0

86 84.9 15.1 0.0

126 81.7 18.3 0.0

75 77.3 22.7 0.0

147 80.3 19.0 0.7

82 81.7 17.1 1.2

13 76.9 23.1 0.0

46 76.1 21.7 2.2

106 78.3 21.7 0.0

475 82.3 17.5 0.2

70  歳 以 上

問ク  定期的に健康診査を受けていますか。

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4）

  

自
宅

病
院

介
護
施
設
な
ど

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 34.9 17.1 28.5 19.3 0.2

888 35.7 16.6 27.5 19.8 0.5

803 31.0 16.3 30.3 21.8 0.6

63 31.7 28.6 12.7 27.0 0.0

60 36.7 18.3 28.3 16.7 0.0

92 47.8 12.0 27.2 13.0 0.0

117 35.9 15.4 30.8 17.9 0.0

160 30.6 15.0 32.5 21.9 0.0

148 31.8 18.9 29.7 19.6 0.0

69 30.4 21.7 29.0 18.8 0.0

294 39.1 17.0 26.9 17.0 0.0

111 32.4 18.0 28.8 20.7 0.0

22 40.9 18.2 13.6 27.3 0.0

144 29.9 14.6 33.3 22.2 0.0

121 30.6 16.5 32.2 20.7 0.0

86 29.1 17.4 33.7 19.8 0.0

126 36.5 23.0 27.0 13.5 0.0

75 30.7 20.0 28.0 21.3 0.0

147 36.7 12.9 27.9 22.4 0.0

82 45.1 14.6 22.0 18.3 0.0

13 53.8 15.4 23.1 7.7 0.0

46 37.0 13.0 30.4 19.6 0.0

106 37.7 20.8 22.6 18.9 0.0

475 33.7 16.8 29.7 19.8 0.0

問ケ  あなたは今後、脳卒中の後遺症などで、医療・介護が必要となったとき、主にどこで生活
したいとお考えですか。あてはまるものを１つ選んでください。

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上
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Ⅵ 地域福祉（地域の出来事を自分事として考え、困った時に助け合うこと）

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7） （8） （9）

  

町
内
会
・
自
治
会
活
動

防
災
・
防
犯
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
・
子
ど
も
会
な
ど
青
少
年
健
全

育
成
活
動

男
性
会
・
女
性
会
な
ど
地
域
団
体
活
動

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
・
高
齢
者
団
体
活
動

教
養
・
趣
味
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

な
し

そ
の
他
・
分
か
ら
な
い

無
回
答

642 64.3 26.3 41.6 7.6 9.5 6.1 33.0 14.5 5.5 0.3

888 59.3 24.5 38.0 6.3 9.7 7.4 28.2 16.4 5.9 1.5

803 59.3 25.4 40.2 5.2 8.5 7.8 27.3 17.7 4.6 0.5

63 34.9 19.0 31.7 0.0 14.3 3.2 33.3 22.2 14.3 ―

60 45.0 15.0 20.0 1.7 8.3 0.0 25.0 28.3 11.7 ―

92 63.0 20.7 57.6 6.5 4.3 0.0 27.2 13.0 2.2 ―

117 69.2 25.6 53.0 10.3 10.3 0.9 40.2 11.1 3.4 ―

160 76.3 36.9 48.1 11.3 11.3 3.8 34.4 10.6 1.3 ―

148 69.6 27.0 29.1 8.1 8.8 20.3 33.1 12.8 7.4 ―

69 71.0 40.6 53.6 14.5 13.0 2.9 37.7 8.7 1.4 ―

294 59.9 22.1 42.2 5.4 8.2 2.4 32.0 16.0 5.4 ―

111 73.0 22.5 52.3 10.8 9.0 7.2 30.6 8.1 5.4 ―

22 45.5 27.3 36.4 0.0 22.7 0.0 40.9 18.2 9.1 ―

144 67.4 31.3 27.8 7.6 9.0 15.3 34.0 18.1 6.9 ―

121 72.7 31.4 42.1 8.3 11.6 5.0 38.0 12.4 5.0 ―

86 64.0 27.9 40.7 15.1 11.6 7.0 33.7 18.6 5.8 ―

126 65.1 21.4 37.3 6.3 7.9 9.5 33.3 14.3 4.0 ―

75 53.3 20.0 37.3 2.7 8.0 2.7 36.0 17.3 4.0 ―

147 68.0 29.9 42.9 6.8 10.9 6.1 31.3 14.3 6.8 ―

82 54.9 23.2 50.0 6.1 4.9 4.9 24.4 11.0 7.3 ―

13 30.8 0.0 30.8 0.0 7.7 0.0 23.1 30.8 0.0 ―

46 47.8 26.1 41.3 2.2 17.4 2.2 32.6 17.4 8.7 ―

106 49.1 22.6 49.1 5.7 8.5 1.9 30.2 15.1 11.3 ―

475 70.5 28.0 40.4 8.8 9.1 7.6 34.1 13.5 4.0 ―

問コ  現在、あるいは過去に参加したことがある地域・市民活動は何ですか。あてはまるものを
すべて選んでください。

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5）

  

福
祉
の
意
識
を
高
め
る

世
代
間
や
地
域
で
交
流
の
機
会
を
つ
く

る 地
域
福
祉
活
動
を
支
え
る
人
材
育
成

多
様
化
す
る
福
祉
課
題
に
対
応
す
る
支

援
体
制

安
心
・
安
全
を
高
め
る
地
域
づ
く
り

無
回
答

642 15.7 12.9 13.2 30.1 26.9 1.1

888 12.3 13.7 13.4 31.4 27.6 1.6

803 14.8 14.2 16.9 21.4 31.4 1.2

63 19.0 17.5 6.3 27.0 30.2 0.0

60 13.3 16.7 15.0 23.3 31.7 0.0

92 12.0 20.7 10.9 32.6 23.9 0.0

117 15.4 9.4 12.8 32.5 29.9 0.0

160 16.3 10.0 15.0 33.1 24.4 1.3

148 17.6 10.8 15.5 27.7 25.7 2.7

69 20.3 11.6 13.0 34.8 18.8 1.4

294 15.6 16.3 12.9 25.9 28.9 0.3

111 12.6 10.8 14.4 36.9 24.3 0.9

22 13.6 18.2 4.5 40.9 22.7 0.0

144 16.7 7.6 14.6 29.9 29.2 2.1

121 18.2 9.1 12.4 32.2 28.1 0.0

86 15.1 12.8 12.8 36.0 23.3 0.0

126 10.3 15.9 14.3 32.5 25.4 1.6

75 16.0 16.0 6.7 32.0 29.3 0.0

147 15.0 15.0 14.3 26.5 27.2 2.0

82 23.2 8.5 18.3 22.0 26.8 1.2

13 23.1 7.7 7.7 23.1 38.5 0.0

46 15.2 17.4 15.2 26.1 26.1 0.0

106 16.0 17.0 6.6 27.4 31.1 1.9

475 15.6 11.8 14.7 31.4 25.7 0.8

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

問サ  地域福祉（地域の出来事を自分事として考え、困った時に助け合うこと）の推進につい
て、重要と思うものを１つ選んでください。

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4）

  

積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

機
会
が
あ
れ
ば
参
加
し
て
い
る

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

642 3.9 16.2 45.5 34.1 0.3

888 4.4 17.7 44.6 32.8 0.6

803 5.2 18.4 37.1 38.6 0.6

63 3.2 9.5 63.5 23.8 0.0

60 1.7 11.7 43.3 43.3 0.0

92 3.3 20.7 43.5 32.6 0.0

117 4.3 14.5 44.4 36.8 0.0

160 5.0 19.4 45.6 30.0 0.0

148 4.1 16.2 41.2 37.8 0.7

69 1.4 17.4 50.7 30.4 0.0

294 4.8 15.0 43.9 36.4 0.0

111 2.7 14.4 51.4 31.5 0.0

22 0.0 18.2 77.3 4.5 0.0

144 4.9 19.4 37.5 37.5 0.7

121 5.8 14.0 49.6 30.6 0.0

86 3.5 16.3 46.5 33.7 0.0

126 6.3 17.5 44.4 31.7 0.0

75 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0

147 4.8 14.3 45.6 34.7 0.7

82 0.0 17.1 47.6 35.4 0.0

13 0.0 0.0 30.8 69.2 0.0

46 2.2 15.2 60.9 21.7 0.0

106 3.8 15.1 47.2 33.0 0.9

475 4.2 17.1 44.2 34.5 0.0

問シ

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

 ボランティア活動（町内会活動など地域での活動を含む）をしたことがありますか。あて
はまるものを１つ選んでください。
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6） （7） （8） （9） （10）

  

高
齢
者
支
援

障
害
者
支
援

子
育
て
支
援

教
育
・
児
童
健
全
育
成

災
害
復
興

自
然
保
護

ま
ち
の
安
全
・
防
災
活
動

ま
ち
の
美
化
・
清
掃

募
金
活
動

調
査
・
研
究
活
動

642 10.6 9.7 14.5 8.3 8.3 15.6 14.0 23.2 2.5 5.6

888 10.7 5.7 12.3 7.4 9.7 12.6 14.2 21.1 3.4 4.5

803 11.8 5.5 14.8 10.6 12.1 16.1 14.2 20.9 2.5 5.7

63 3.2 11.1 19.0 11.1 11.1 15.9 7.9 20.6 6.3 7.9

60 6.7 8.3 21.7 13.3 13.3 13.3 15.0 30.0 1.7 0.0

92 16.3 7.6 18.5 9.8 9.8 16.3 6.5 25.0 2.2 5.4

117 12.0 13.7 17.1 8.5 8.5 16.2 12.0 17.1 1.7 11.1

160 6.9 8.8 12.5 8.1 8.1 18.8 15.6 23.1 1.9 6.3

148 14.9 8.8 7.4 4.1 4.1 12.2 20.9 25.7 2.7 2.0

69 10.1 8.7 14.5 7.2 7.2 18.8 23.2 18.8 1.4 4.3

294 9.9 10.9 16.0 9.5 9.5 15.3 9.5 21.8 2.0 6.5

111 11.7 4.5 18.0 5.4 5.4 12.6 13.5 22.5 4.5 4.5

22 0.0 9.1 9.1 13.6 13.6 27.3 9.1 36.4 9.1 9.1

144 13.2 11.8 9.7 7.6 7.6 15.3 20.1 27.1 1.4 4.9

121 8.3 13.2 14.0 7.4 7.4 23.1 14.0 18.2 2.5 9.1

86 11.6 8.1 19.8 4.7 4.7 15.1 17.4 26.7 1.2 2.3

126 9.5 11.9 11.9 11.1 11.1 11.1 15.1 27.0 2.4 6.3

75 9.3 6.7 18.7 5.3 5.3 21.3 10.7 17.3 2.7 2.7

147 12.9 7.5 10.9 8.8 8.8 10.9 12.9 25.2 2.0 5.4

82 12.2 9.8 15.9 11.0 11.0 15.9 14.6 24.4 4.9 6.1

13 0.0 15.4 38.5 15.4 15.4 15.4 0.0 46.2 0.0 7.7

46 17.4 17.4 17.4 8.7 8.7 13.0 8.7 21.7 4.3 6.5

106 7.5 13.2 17.9 12.3 12.3 12.3 10.4 20.8 4.7 5.7

475 10.9 8.0 12.8 7.2 7.2 16.6 15.8 23.4 1.9 5.5

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

問ス  今後、どのようなボランティア活動に参加したいですか。あてはまるものを３つまで選ん
でください。

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満
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回答者数

（人）
（11） （12） （13） （14）

  

お
祭
り
、

イ
ベ
ン
ト
の
手
伝
い

町
内
会
活
動
な
ど

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

642 18.8 18.8 32.7 3.0 0.3

888 20.8 18.0 33.7 3.0 2.1

803 21.5 19.9 32.5 2.6 1.4

63 31.7 11.1 25.4 0.0 ―

60 30.0 5.0 35.0 0.0 ―

92 26.1 14.1 32.6 0.0 ―

117 16.2 15.4 30.8 7.7 ―

160 17.5 28.1 30.0 1.3 ―

148 7.4 23.6 39.9 5.4 ―

69 23.2 24.6 26.1 2.9 ―

294 22.1 17.0 31.3 2.4 ―

111 15.3 18.0 36.9 2.7 ―

22 40.9 9.1 18.2 0.0 ―

144 9.0 22.2 38.2 4.9 ―

121 19.0 20.7 28.1 5.0 ―

86 16.3 19.8 33.7 2.3 ―

126 23.0 22.2 32.5 3.2 ―

75 13.3 9.3 42.7 4.0 ―

147 17.7 18.4 35.4 2.0 ―

82 20.7 20.7 24.4 1.2 ―

13 15.4 0.0 23.1 0.0 ―

46 30.4 13.0 23.9 0.0 ―

106 28.3 13.2 26.4 0.0 ―

475 15.6 21.3 35.4 4.0 ―

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満
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Ⅶ 防災

 災害時用として、最低３日分の食料や飲料水などを備蓄していますか。

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3）

  

備
蓄
し
て
い
る

一
部
備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

642 17.4 56.4 25.9 0.3

888 16.4 55.2 27.7 0.7

803 12.8 53.4 32.5 1.2

63 9.5 55.6 34.9 0.0

60 31.7 53.3 15.0 0.0

92 19.6 52.2 28.3 0.0

117 12.8 63.2 23.9 0.0

160 16.9 56.3 26.9 0.0

148 18.2 55.4 25.7 0.7

69 24.6 52.2 23.2 0.0

294 16.3 56.8 26.9 0.0

111 18.0 65.8 16.2 0.0

22 13.6 54.5 31.8 0.0

144 16.7 50.7 31.9 0.7

121 13.2 58.7 28.1 0.0

86 22.1 58.1 19.8 0.0

126 18.3 53.2 28.6 0.0

75 24.0 46.7 29.3 0.0

147 16.3 58.5 24.5 0.7

82 14.6 62.2 23.2 0.0

13 23.1 38.5 38.5 0.0

46 8.7 65.2 26.1 0.0

106 17.9 54.7 26.4 0.9

475 18.1 56.4 25.5 0.0

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

30 年 以 上

問セ

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年
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 災害時用として、懐中電灯、医薬品（常備薬）、ラジオ、携帯トイレを備蓄していますか。

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3）

  

備
蓄
し
て
い
る

一
部
備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

642 20.7 62.1 16.8 0.3

― ― ― ― ―

― ― ― ― ―

63 14.3 54.0 31.7 0.0

60 30.0 55.0 15.0 0.0

92 23.9 56.5 19.6 0.0

117 15.4 64.1 20.5 0.0

160 18.1 69.4 12.5 0.0

148 24.3 63.5 11.5 0.7

69 29.0 55.1 15.9 0.0

294 17.7 62.2 20.1 0.0

111 22.5 65.8 11.7 0.0

22 18.2 54.5 27.3 0.0

144 21.5 64.6 13.2 0.7

121 20.7 66.1 13.2 0.0

86 22.1 65.1 12.8 0.0

126 21.4 60.3 18.3 0.0

75 16.0 64.0 20.0 0.0

147 20.4 60.5 18.4 0.7

82 22.0 59.8 18.3 0.0

13 23.1 46.2 30.8 0.0

46 17.4 63.0 19.6 0.0

106 21.7 52.8 24.5 0.9

475 20.6 64.8 14.5 0.0

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

問ソ

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央
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 問セ又は問ソで「1　備蓄している」又は「２　一部備蓄している」と答えた方にお聞きします。

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

食
料

飲
料
水
（

１
人
１
日
３
リ
ッ

ト
ル
）

懐
中
電
灯

医
薬
品
（

常
備
薬
）

ラ
ジ
オ

携
帯
ト
イ
レ

無
回
答

532 57.7 63.5 90.4 52.8 63.7 32.5 2.1

636 67.0 74.5 88.5 45.6 58.5 24.8 0.9

532 62.8 72.0 88.0 41.7 64.7 22.6 3.0

43 62.8 58.1 79.1 37.2 37.2 20.9 ―

51 70.6 74.5 86.3 52.9 45.1 37.3 ―

74 55.4 60.8 89.2 55.4 62.2 33.8 ―

93 59.1 67.7 86.0 49.5 63.4 33.3 ―

140 55.0 60.0 92.1 51.4 68.6 35.7 ―

130 53.8 63.1 97.7 60.0 75.4 30.0 ―

58 55.2 70.7 91.4 55.2 67.2 36.2 ―

235 58.7 62.1 88.5 47.2 57.0 34.9 ―

98 60.2 74.5 90.8 49.0 65.3 36.7 ―

16 68.8 56.3 87.5 43.8 43.8 18.8 ―

124 53.2 54.8 93.5 66.1 75.8 25.0 ―

105 52.4 66.7 94.3 49.5 62.9 33.3 ―

75 57.3 77.3 93.3 52.0 65.3 32.0 ―

103 58.3 61.2 92.2 59.2 68.0 31.1 ―

60 61.7 56.7 83.3 45.0 55.0 36.7 ―

119 60.5 61.3 86.6 53.8 55.5 32.8 ―

67 56.7 58.2 91.0 52.2 77.6 29.9 ―

9 44.4 55.6 77.8 33.3 44.4 33.3 ―

37 70.3 59.5 89.2 40.5 54.1 27.0 ―

79 60.8 63.3 91.1 55.7 55.7 41.8 ―

406 56.2 64.0 90.6 53.7 66.5 31.3 ―

おつとめ

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

問ソ-２

市が備蓄を勧めている以下の品目のうち、備蓄しているものをすべて選んでください。
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回答者数

（人）
（1） （2） （3）

  

ほ
と
ん
ど
固
定
し
て
い
る

一
部
固
定
し
て
い
る

固
定
し
て
い
な
い

無
回
答

642 7.2 50.2 42.1 0.6

888 8.4 48.2 42.8 0.6

803 7.8 45.8 45.7 0.6

63 14.3 50.8 34.9 0.0

60 13.3 48.3 38.3 0.0

92 2.2 54.3 42.4 1.1

117 6.8 52.1 41.0 0.0

160 6.3 48.8 45.0 0.0

148 6.1 48.6 43.9 1.4

69 7.2 55.1 34.8 2.9

294 6.8 49.7 43.5 0.0

111 8.1 52.3 39.6 0.0

22 31.8 31.8 31.8 4.5

144 3.5 50.7 45.8 0.0

121 4.1 59.5 36.4 0.0

86 5.8 52.3 41.9 0.0

126 8.7 44.4 46.8 0.0

75 2.7 53.3 42.7 1.3

147 10.2 46.9 42.9 0.0

82 9.8 47.6 40.2 2.4

13 7.7 30.8 61.5 0.0

46 13.0 56.5 30.4 0.0

106 10.4 50.9 37.7 0.9

475 5.9 50.1 43.6 0.4

問タ

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

 地震に備えて家具、冷蔵庫、テレビなどの固定をしていますか。あてはまるものを１つ選
んでください。
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Ⅷ あなたご自身の状況をお答えください

    
回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

2
9
歳
以
下

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
以
上

無
回
答

642 9.8 9.3 14.3 18.2 24.9 23.1 0.3

888 9.8 9.7 15.0 18.8 21.1 24.5 1.1

803 10.7 13.4 17.2 17.4 20.0 20.5 0.6

63 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

92 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

117 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

160 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

148 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

69 4.3 2.9 8.7 23.2 34.8 26.1 0.0

294 10.9 15.3 23.5 25.2 19.7 5.4 0.0

111 0.9 9.9 14.4 15.3 36.9 22.5 0.0

22 95.5 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0

144 4.2 1.4 0.0 6.9 25.7 61.8 0.0

121 6.6 8.3 14.0 19.0 27.3 24.8 0.0

86 9.3 12.8 15.1 14.0 19.8 29.1 0.0

126 12.7 4.8 14.3 19.8 25.4 23.0 0.0

75 12.0 10.7 22.7 17.3 21.3 16.0 0.0

147 10.2 12.2 13.6 16.3 25.9 21.8 0.0

82 8.5 8.5 8.5 22.0 28.0 24.4 0.0

13 7.7 46.2 15.4 0.0 23.1 7.7 0.0

46 50.0 8.7 26.1 10.9 2.2 2.2 0.0

106 36.8 8.5 17.0 27.4 6.6 3.8 0.0

475 0.0 8.6 12.6 17.5 31.4 29.9 0.0

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

学　　生

無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

令和2年の結果

29  歳 以 下

問チ  ご年齢を教えてください。

30   歳   代

40   歳   代

総    数

令和3年の結果
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5） （6）

  

新
川
地
域

中
央
地
域

大
浜
地
域

棚
尾
地
域

旭
地
域

西
端
地
域

無
回
答

642 18.8 13.4 19.6 11.7 22.9 12.8 0.8

888 22.7 17.9 19.0 10.4 18.4 10.5 1.1

803 20.2 17.4 16.7 9.7 21.2 13.7 1.1

63 12.7 12.7 25.4 14.3 23.8 11.1 0.0

60 16.7 18.3 10.0 13.3 30.0 11.7 0.0

92 18.5 14.1 19.6 18.5 21.7 7.6 0.0

117 19.7 10.3 21.4 11.1 20.5 15.4 1.7

160 20.6 10.6 20.0 10.0 23.8 14.4 0.6

148 20.3 16.9 19.6 8.1 21.6 13.5 0.0

69 20.3 10.1 20.3 14.5 20.3 14.5 0.0

294 19.4 11.2 18.4 13.6 24.1 12.9 0.3

111 18.0 13.5 20.7 11.7 21.6 13.5 0.9

22 9.1 4.5 27.3 13.6 31.8 13.6 0.0

144 19.4 20.8 20.1 6.3 21.5 11.1 0.7

121 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

86 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

126 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

75 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

147 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

82 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

13 7.7 38.5 23.1 15.4 15.4 0.0 0.0

46 15.2 15.2 15.2 8.7 30.4 15.2 0.0

106 11.3 8.5 26.4 15.1 23.6 15.1 0.0

475 21.3 13.7 18.5 11.2 22.3 12.4 0.6

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

問ツ  お住まいの地域を教えてください。
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5）

  

１
人
（

単
身
）

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

642 6.5 23.8 25.7 21.7 22.0 0.3

888 6.1 25.5 24.2 20.8 22.3 1.1

803 7.3 25.9 22.8 21.0 22.3 0.6

63 0.0 0.0 23.8 30.2 46.0 0.0

60 0.0 10.0 31.7 33.3 25.0 0.0

92 2.2 13.0 20.7 35.9 28.3 0.0

117 6.8 19.7 28.2 26.5 18.8 0.0

160 12.5 31.9 26.3 13.8 15.6 0.0

148 8.1 41.2 25.0 9.5 16.2 0.0

69 5.8 17.4 17.4 31.9 27.5 0.0

294 6.1 16.3 31.3 24.5 21.8 0.0

111 1.8 34.2 24.3 23.4 16.2 0.0

22 0.0 4.5 4.5 36.4 54.5 0.0

144 12.5 37.5 22.9 7.6 19.4 0.0

121 9.9 25.6 24.0 21.5 19.0 0.0

86 8.1 25.6 22.1 22.1 22.1 0.0

126 7.1 23.0 32.5 16.7 20.6 0.0

75 5.3 14.7 28.0 24.0 28.0 0.0

147 3.4 23.1 23.8 21.8 27.9 0.0

82 6.1 30.5 23.2 26.8 13.4 0.0

13 15.4 7.7 30.8 30.8 15.4 0.0

46 4.3 6.5 17.4 39.1 32.6 0.0

106 4.7 7.5 22.6 31.1 34.0 0.0

475 6.9 29.7 27.2 17.7 18.5 0.0

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

問テ  家族構成を教えてください（あなた自身を含む）。
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5）

  

自
営

お
つ
と
め

主
婦

学
生

無
職
・
そ
の
ほ
か

無
回
答

642 10.7 45.8 17.3 3.4 22.4 0.3

888 11.3 44.1 16.8 3.2 23.5 1.1

803 10.7 46.1 20.5 2.9 19.2 0.6

63 4.8 50.8 1.6 33.3 9.5 0.0

60 3.3 75.0 18.3 0.0 3.3 0.0

92 6.5 75.0 17.4 1.1 0.0 0.0

117 13.7 63.2 14.5 0.0 8.5 0.0

160 15.0 36.3 25.6 0.0 23.1 0.0

148 12.2 10.8 16.9 0.0 60.1 0.0

69 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

294 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

111 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

22 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

144 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

121 11.6 47.1 16.5 1.7 23.1 0.0

86 8.1 38.4 17.4 1.2 34.9 0.0

126 11.1 42.9 18.3 4.8 23.0 0.0

75 13.3 53.3 17.3 4.0 12.0 0.0

147 9.5 48.3 16.3 4.8 21.1 0.0

82 12.2 46.3 18.3 3.7 19.5 0.0

13 0.0 69.2 23.1 0.0 7.7 0.0

46 4.3 50.0 8.7 26.1 10.9 0.0

106 8.5 60.4 11.3 9.4 10.4 0.0

475 12.2 41.7 19.4 0.0 26.7 0.0

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

問ト  ご職業を教えてください。

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4）

  

1
0
年
未
満

1
0
年
以
上
2
0
年
未
満

2
0
年
以
上
3
0
年
未
満

3
0
年
以
上

無
回
答

642 2.0 7.2 16.5 74.0 0.3

888 3.8 13.7 15.4 66.0 1.0

803 11.2 13.1 13.2 62.1 0.4

63 1.6 36.5 61.9 0.0 0.0

60 10.0 6.7 15.0 68.3 0.0

92 2.2 13.0 19.6 65.2 0.0

117 0.0 4.3 24.8 70.9 0.0

160 1.9 0.6 4.4 93.1 0.0

148 0.7 0.7 2.7 95.9 0.0

69 0.0 2.9 13.0 84.1 0.0

294 3.1 7.8 21.8 67.3 0.0

111 2.7 3.6 10.8 82.9 0.0

22 0.0 54.5 45.5 0.0 0.0

144 0.7 3.5 7.6 88.2 0.0

121 0.8 5.8 9.9 83.5 0.0

86 5.8 8.1 10.5 75.6 0.0

126 2.4 5.6 22.2 69.8 0.0

75 2.7 5.3 21.3 70.7 0.0

147 1.4 9.5 17.0 72.1 0.0

82 0.0 8.5 19.5 72.0 0.0

13 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

46 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

106 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

475 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

問ナ  碧南市に住み始めて何年か教えてください。

旭

西     端

大     浜

棚     尾

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川

中     央

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営
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回答者数

（人）
（1） （2） （3） （4） （5）

  

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

642 34.6 50.9 7.2 3.0 4.0 0.3

888 33.2 52.3 5.7 2.6 5.1 1.1

803 34.0 51.9 6.7 1.9 4.9 0.6

63 42.9 36.5 9.5 3.2 7.9 0.0

60 31.7 58.3 3.3 6.7 0.0 0.0

92 29.3 56.5 7.6 3.3 3.3 0.0

117 29.1 50.4 10.3 3.4 6.8 0.0

160 30.0 55.6 8.1 3.1 3.1 0.0

148 45.3 46.6 4.1 0.7 3.4 0.0

69 30.4 50.7 13.0 1.4 4.3 0.0

294 33.0 53.4 6.8 3.4 3.4 0.0

111 33.3 54.1 6.3 3.6 2.7 0.0

22 36.4 40.9 9.1 4.5 9.1 0.0

144 41.0 45.8 5.6 2.1 5.6 0.0

121 38.8 48.8 7.4 0.0 5.0 0.0

86 40.7 52.3 3.5 3.5 0.0 0.0

126 35.7 50.0 4.8 3.2 6.3 0.0

75 32.0 52.0 6.7 5.3 4.0 0.0

147 36.7 48.3 8.2 1.4 5.4 0.0

82 18.3 59.8 13.4 7.3 1.2 0.0

13 38.5 46.2 15.4 0.0 0.0 0.0

46 28.3 50.0 13.0 2.2 6.5 0.0

106 31.1 48.1 10.4 6.6 3.8 0.0

475 36.0 52.0 5.7 2.3 4.0 0.0

中     央

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

問ニ  碧南市の住み心地について、あてはまるものを１つ選んでください。

総    数

令和3年の結果

令和2年の結果

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

新     川
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